
Στην αντιπυρική περίοδο 
με «ανοιχτές» τις πληγές 
των πλημμυρών

Την αντικατάσταση των pzl με τα νέα πυροσβεστικά, ζητάει η Μερόπη

ΚΕΡΚΥΡΑ. Πραγματοποιήθηκε σύσκεψη για την αντιπυρική περίοδο 2026, υπό τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης & 
Πολιτικής Προστασίας Γιάννη Κεφαλογιάννη και τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Γιάννη Τρεπεκλή, με συμμετοχή 
όλων των αρμόδιων φορέων. Στο επίκεντρο τέθηκαν η ετοιμότητα, ο συντονισμός και η πρόληψη. Ο Περιφερειάρχης 
ζήτησε άμεσες αποφάσεις, επάρκεια μέσων και ευελιξία, καθώς και μόνιμη παρουσία εναέριων μέσων σε Κέρκυρα 
και Κεφαλονιά σε ημέρες υψηλού κινδύνου, με έμφαση σε Παξούς και ∆ιαπόντια Νησιά. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 7

Κομφούζιο στο Μον Ρεπό από τα εκδρομικά πούλμαν

Σήμερα η Βολίδα 
για το 2-1

Συνείδηση 
ζητά άνθρωπο

Ντέρμπι τίτλου 
στον Αγ. Ματθαίο, 
ΟΦΑΜ - Θιναλιακός

EΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΣΤΗΛΗ/ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΤΙ ΕΙΝΑΙ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΕΠΣΚ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κυκλοφοριακό έμφραγμα στην Παλαιόπολη από τα μεγάλα λεωφορεία. Σταθμεύουν 
στο οδόστρωμα όσο οι επιβάτες επισκέπτονται τον χώρο και μπλοκάρουν το επίμαχο σταυρο-
δρόμι. Συχνά καταλαμβάνουν πλήρως και τη στάση του ΚΤΕΛ, αναγκάζοντας τους επιβάτες να 
περιμένουν στη μέση του δρόμου. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 9.

Μετά το φιάσκο στο Ιράν 
ο Τραμπ πάει Κούβα

ΑΡΘΡΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 136

ΚΕΡΚΥΡΑ. Να έρθουν στην Κέρκυρα τα πρώτα από τα 25 συνολικά αεροσκάφη που προμηθεύεται το ελληνικό ∆ημόσιο 
ζητά η πρώην δήμαρχος. Πρόκειται για ευέλικτα αεροσκάφη με περίπου τη μισή δυναμικότητα από τα Canadair CL-415, 
όμως φτάνουν γρηγορότερα στη φωτιά, ώστε να αποτραπεί η εξάπλωσή της. Το βασικότερο είναι ότι γεμίζουν, όπως 
και τα Canadair, από τη θάλασσα και δεν χρειάζεται να προσγειωθούν σε αεροδρόμιο για να το κάνουν. ΣΕΛΙ∆Α 7

Προσεγγίζοντας το Πάσχα, 
η αρθρογραφική διαπραγ-
μάτευση του ζητήματος του 
θανάτου αποκτά ιδιαίτερη 
επικαιρότητα. 

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΙΓΓΟΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 13

Το Αμερικανικό εμπάργκο κατά της Κούβας 
ξεκίνησε για τον ίδιο λόγο για τον οποίο η 
CIA (μαζί με την βρετ. MI6) επιχείρησε το 
πρώτο της πραξικόπημα στο Ιράν, το 1953. 
Σήμερα η Κούβα στενάζει από την έλλειψη 
των στοιχειωδών για να συνεχίσει να ζει. Ο 
ΚΩΣΤΑΣ ΒΕΡΓΟΣ. ΣΕΛΙ∆Α 6
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Μισθοί 
με ξένα κόλλυβα

EDITORIAL

Η κατάργηση των συλλογικών 
διαπραγματεύσεων, που επιβλή-
θηκε ως συνέπεια του δεύτερου 
Μνημονίου το 2012, έπληξε 
καθοριστικά τη μισθωτή εργα-
σία. Οδήγησε σε αποδυνάμωση 
των εισοδημάτων και περιόρισε 
τη διαπραγματευτική ισχύ των 
εργαζομένων, αποστερώντας από 
το συνδικαλιστικό κίνημα τον 
βασικό του ρόλο. Η εξέλιξη αυτή 
συνδέθηκε με τη δημοσιονομική 
κρίση και την απόκλιση της χώ-
ρας από τις ευρωπαϊκές νόρμες, 
που οδήγησαν στην απώλεια 
πρόσβασης σε δανεισμό και στην 
ανάγκη εξωτερικής στήριξης.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Σάββατο 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6489
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ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026

ΑΦΙΞΕΙΣ

VIKING MARS
08:00-17:00

Επιβάτες: 930
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Με νέο υλικοτεχνικό εξοπλισμό ενισχύονται 
σχολικές μονάδες του Δήμου Ζίτσας, στο πλαί-
σιο προγράμματος της «Κτιριακές Υποδομές 
Α.Ε.». Συγκεκριμένα, το 1ο Δημοτικό Σχολείο και 
το Γυμνάσιο Ελεούσας εξοπλίζονται με σύγχρο-
να σχολικά έπιπλα, όπως θρανία, καθίσματα μα-
θητών, γραφεία υπολογιστών και βιβλιοθήκες, 
με στόχο τη βελτίωση των συνθηκών διδασκα-
λίας. Τον εξοπλισμό παρέλαβαν οι διευθυντές 
των σχολείων, Ιωάννης Μαγειρίας και Κωνστα-
ντίνος Πλακαλής, παρουσία των αντιδημάρχων 
Κατερίνας Μπαλάφα και Γιώργου Σιαφάκα. Σε 
δήλωσή της, η αντιδήμαρχος Παιδείας Κατερί-
να Μπαλάφα ανέφερε ότι ο Δήμος βρίσκεται σε 
διαρκή συνεργασία με τις σχολικές μονάδες για 
την ιεράρχηση των αναγκών και τη διεκδίκηση 
πόρων, με στόχο «κάθε παιδί να απολαμβάνει το 
εκπαιδευτικό περιβάλλον που του αξίζει».

Ένα μήνα μετά την έναρξη του πολέμου στο Ιράν 
και τη συνεπαγόμενη εκτίναξη των τιμών στην 
ενέργεια, οι αρτοποιοί της Μαγνησίας αγωνιούν, 
για το μέγεθος των επιπτώσεων στο λειτουρ-
γικό κόστος των επιχειρήσεών τους. Σε ανα-
κοίνωση του Σωματείου Αρτοποιών Μαγνησίας 
αναφέρεται ότι «τα αρτοποιεία συγκαταλέγο-
νται στην πρώτη κατηγορία των πιο ενεργοβό-
ρων επιχειρήσεων και οποιεσδήποτε διαταρά-
ξεις στην αλυσίδα παραγωγής και κόστους της 
ενέργειας, τις επηρεάζει άμεσα». Πριν λίγες 
μέρες η κυβέρνηση ανακοίνωσε τέσσερα μέτρα 
στήριξης για καταναλωτές, νοικοκυριά και επαγ-
γελματίες, αλλά για τις ενεργοβόρες επιχειρή-
σεις, όπως τα αρτοποιεία δεν αναφέρθηκε κάτι.

Ενίσχυση σχολείων στη 
Ζίτσα με νέο υλικοτεχνικό 
εξοπλισμό

Υπάρχει κίνδυνος για νέα 
λουκέτα σε φούρνους, 
προειδοποιεί το Σωματείο 
Αρτοποιών Βόλου

Κάκιστη είναι η εικόνα των ραμπών ΑΜΕΑ στην 
πλατεία Μιαούλη, καθώς σπασμένα μάρμαρα και 
αποκολλημένα τμήματά τους, “συνθέτουν” επι-
κινδυνότητα για τους συμπολίτες μας με αναπη-
ρικά αμαξίδια ή και μπαστούνια. Συγκεκριμένα, 
η κατάσταση της κύριας ράμπας που οδηγεί στο 
εσωτερικό της πλατείας Μιαούλη, με είσοδο 
από την πλευρά της Δημοτικής Βιβλιοθήκης, 
δείχνει σχεδόν απροσπέλαστη, καθώς το σύ-
νολο των παλιών μαρμάρων έχουν σπάσει. Σαν 
αποτέλεσμα, καταγράφεται πως οι ρόδες από τα 
αμαξίδια, “πέφτουν” σε κενό και δυστυχώς δεν 
μπορούν να κυλήσουν απρόσκοπτα, με ό,τι αυτό 
συνεπάγεται για τη μετακίνηση συνανθρώπων 
μας με κινητικά προβλήματα. Επιπρόσθετα και 
οι άκρες των μπαστουνιών “παγιδεύονται” στα 
κατεστραμμένα μάρμαρα.

Οι φοιτητές ζητούν να γίνουν οι απαραίτητες ερ-
γασίες για την επισκευή και συντήρηση των φοι-
τητικών εστιών του Πολυτεχνείου. Για άλλη μια 
φορά, με μια ακόμη κακοκαιρία, γίνεται εμφανέ-
στατη η κατάσταση των φοιτητικών εστιών του 
Πολυτεχνείου Κρήτης. Ένα μήνα μετά από το πε-
ριστατικό με την πτώση μεταλλικού στέγαστρου 
δίπλα από κεφάλι φοιτήτριας στο συγκρότημα 
των παλιών εστιών, βρισκόμαστε στο ίδιο έργο 
θεατές. Το πρωί της 25/3, κατά τη διάρκεια έντο-
νης βροχόπτωσης, τεράστια κομμάτια σοβά απο-
κολλήθηκαν από την οροφή εξωτερικού διαδρό-
μου και έπεσαν στο πάτωμα, όπως αναφέρουν τα 
μέλη του ΦΣ Εστιών Πολυτεχνείου Κρήτης. Αυτή 
η εικόνα της πλήρους εγκατάλειψης δεν είναι 
τυχαία. Όπως καταγγέλλουν για άλλη μια φορά, 
η ασφάλειά, μπαίνει σε δεύτερη μοίρα, ως αποτέ-
λεσμα της πολιτικής του κέρδους.

Μεγάλες φθορές εμποδίζουν 
την προσβασιμότητα

Κομμάτια σοβά 
αποκολλήθηκαν από 
την οροφή στις φοιτητικές 
εστίες του Πολυτεχνείου
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Από τα ξημερώματα της Κυριακής 29 Μαρτίου 2026 τίθεται σε ισχύ η 
θερινή ώρα, με τους δείκτες των ρολογιών να μετακινούνται μία ώρα μπροστά 
στις 03:00, δείχνοντας 04:00.
Η μετάβαση στη θερινή ώρα, μια πρακτική που εφαρμόζεται εδώ και δεκαετίες 
και παραμένει στο επίκεντρο μιας ευρωπαϊκής συζήτησης που δεν έχει ακόμη 
καταλήξει εάν θα συνεχιστεί ή όχι.
Από τα ξημερώματα της Κυριακής 29 Μαρτίου 2026, θα τεθεί σε ισχύ η θερινή 
ώρα. Συγκεκριμένα, στις 03:00 τα ξημερώματα, οι δείκτες των ρολογιών θα προ-
χωρήσουν μία ώρα μπροστά και θα δείξουν 04:00.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Διακοπή κυκλοφορίας όλων των οχημάτων θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 29/3 το πρωί (09:00-13:00) όπως ανακοινώθηκε από την Αστυνομική Δι-
εύθυνση Κέρκυρας στην οδό  Μαντζάρου.  Ο λόγος είναι η η τοποθέτηση νέου 
μαγνητικού τομογράφου στην εταιρεία «Μαγνητική Τομογραφία Κέρκυρας». 
Η οδός Μαντζάρου, από τη συμβολή της με την οδό Ριζοσπαστών Βουλευτών έως 
τη συμβολή της με την οδό Σαμάρα θα πρέπει να παραμείνει κλειστή λόγω της φύ-
σης των εργασιών και του μεγάλου όγκου του ιατρικού εξοπλισμού. Επιβάλλονται 
ιδιαίτερα μέτρα ασφαλείας για την αποφυγή ατυχημάτων και την ομαλή διεξαγω-
γή της κυκλοφορίας στις παρακείμενες οδούς.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Στη συνέχεια, 
οι όροι προσαρμογής διαμορφώθηκαν σε 
ένα πλαίσιο μακροχρόνιων δεσμεύσεων, 
με έμφαση στη δημοσιονομική πειθαρχία 
και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότη-
τας. Στην πράξη, το πλαίσιο αυτό ευνό-
ησε κυρίως τις μεγαλύτερες επιχειρη-
ματικές μονάδες, οι οποίες διαθέτουν 
μεγαλύτερη αντοχή και πρόσβαση σε 
κεφάλαια, σε βάρος των μικρότερων και 
περισσότερο ευάλωτων.
Μέσα σε αυτό το περιβάλλον, οι σταδια-
κές αυξήσεις του μισθολογικού κόστους, 
αν και κοινωνικά αναγκαίες, επιδρούν 
άνισα. Στις μικρές επιχειρήσεις έντασης 
εργασίας, όπου η παραγωγικότητα παρα-
μένει χαμηλή και η πρόσβαση σε χρημα-
τοδότηση περιορισμένη, η αύξηση των 
μισθών δεν συνοδεύεται από αντίστοιχη 
αύξηση εσόδων. Οι μεγάλες επιχειρήσεις 
μπορούν να απορροφήσουν μέρος του 
κόστους μέσω οικονομιών κλίμακας· οι 
μικρές, όμως, λειτουργούν ήδη στα όρια.
Έτσι, το βάρος μετακυλίεται στον ίδιο 
τον μικρό επιχειρηματία. Η υπερεργασία, 
η προσωπική κάλυψη αναγκών και συχνά 
η μη αμειβόμενη εργασία του αποτελούν 
τον αθέατο μηχανισμό προσαρμογής. Η 
επιχείρηση επιβιώνει όχι επειδή είναι βι-
ώσιμη με καθαρούς όρους αγοράς, αλλά 
επειδή ο ιδιοκτήτης απορροφά το κόστος 
με τον χρόνο και την αντοχή του. Πρόκει-
ται για ένα εύθραυστο μοντέλο, που δεν 
μπορεί να αναπαράγεται επ’ αόριστον.
Ταυτόχρονα, εντείνεται μια κοινωνική 
αντίθεση. Οι εργαζόμενοι διεκδικούν δι-
καίως καλύτερες αποδοχές, ενώ οι μι-
κροί εργοδότες βιώνουν τις αυξήσεις ως 
απειλή. Έτσι διαρρηγνύεται το κοινό έδα-
φος μεταξύ μισθωτών και μικρομεσαίων. 
Οι οριζόντιες πολιτικές, χωρίς στοχευ-
μένη αντιστάθμιση, ενισχύουν τελικά τη 
συγκέντρωση, περιορίζουν την πολυμορ-
φία και επιβαρύνουν τη συνοχή της οικο-
νομίας και της κοινωνίας.

Κλειστή η οδός Μαντζάρου στο κέντρο της πόλης την Κυριακή 29/03

Αλλάζει η ώρα την Κυριακή 29/3: Από 
τα ξημερώματα σε ισχύ το θερινό ωράριο

Μισθοί με ξένα 
κόλλυβα

«Μέσα στον Απρίλιο, θα πέσουν 
οι τελικές υπογραφές για το 

γεωτρύπανο, το Stena Drill Max, 
το οποίο αναμένεται να κάνει 

την ερευνητική γεώτρηση το 1ο 
τρίμηνο του 2027 στο ΒΔ Ιόνιο».
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Ο Υπουργός 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 

Σταύρος Παπασταύρου

«Τα μέτρα αυτά όχι μόνο δεν 
μπορούν να αλαφρύνουν τα 

βάρη που σηκώνουν τα νοικο-
κυριά και οι επιχειρήσεις, αλλά 
εξανεμίζονται υπό το βάρος των 
πληθωριστικών πιέσεων και της 

γενικευμένης ακρίβειας».

Ο γραμματέας της Νέας Αριστεράς, 
Γαβριήλ Σακελλαρίδης

«To Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 
έδωσε το «ελεύθερο» στους 

νέους κανόνες για τους επαναπα-
τρισμούς: η Ευρώπη ακολουθεί, 
επιτέλους, την σωστή κατεύθυν-

ση, βάσει μιας γραμμής την οποία 
η Ιταλία στήριξε δυναμικά».

Η Ιταλίδα πρωθυπουργός, 
Τζόρτζια Μελόνι
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Θα χάσουμε μία ώρα ύπνου

Από τις 09:00 έως τις 13:00 λόγω τοποθέτησης νέου μαγνητι-
κού τομογράφου στην Μαγνητική Τομογραφία Κέρκυρας

Συγκεκριμένα, στις 03:00 τα ξημερώματα, οι δείκτες των ρολο-
γιών θα προχωρήσουν μία ώρα μπροστά και θα δείξουν 04:00



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύνδεσμος Επιχειρηματιών Αρίλ-
λα Κέρκυρας, σε συνεργασία με την ETERON 
Business Solutions και την Epsilon Smart, διορ-
γανώνει ενημερωτική ημερίδα με σκοπό την 
ανάλυση των πρόσφατων αλλαγών στο εργασια-
κό τοπίο, την Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 11:00 
– 13:00 στο Παλιό Δημοτικό Σχολείο Αρίλλα. Εί-
σοδος: Ελεύθερη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Αστρονομική Εταιρεία Κέρκυρας 
διοργανώνει διάλεξη την Δευτέρα 30 Μαρτίου 
2026 στις 21.00  στο αμφιθέατρο του Ιονίου Πα-
νεπιστημίου, Ι. Θεοτόκη 72 (πρώην Αβραμίου), με 
θέμα: «Ζωή 2.0: Από τις Κόκκινες Ερήμους στους 
Παγωμένους Ωκεανούς». Ομιλητής ο Σπύρος Γε-
ωργαράς, Φυσικός MSc. Είσοδος ελεύθερη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η 6η τακτική  Συνεδρίαση του Δημο-
τικού Συμβουλίου, για το έτος 2026, θα πραγμα-
τοποιηθεί τη Δευτέρα 30 Μαρτίου 2026 και ώρα 
19.00 δια ζώσης στην Αίθουσα Συνεδριάσεων 
της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας (κτήριο 
πρώην Νομαρχίας – Διεύθυνση: Σαμάρα 13) και 
με τηλεδιάσκεψη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Χορωδία «Άγιος Σπυρίδων» πα-
ρουσιάζει μια ξεχωριστή μουσική βραδιά θρη-
σκευτικής κατάνυξης, υπό την αιγίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεωw, tην Παρασκευή 3 Απριλίου 2026 
στις 20:30 στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Κέρκυ-
ρας (Αγία Θεοδώρα). Τις χορωδίες διευθύνουν η 
Χριστίνα Καλλιαρίδου και φοιτητές  του Ιονίου 
Πανεπιστημίου.

ΖΑΚΥΝΘΟΣ. Συνελήφθη 
προχθές το βράδυ στη Ζά-
κυνθο, 62χρονος κατηγο-
ρούμενος ότι πυροβίολησε 
και τραυμάτισε στο πόδι 
60χρονη αλλοδαπή γειτό-
νισσα του. Στο σπίτι του 
κατασχέθηκαν έξι κυνηγε-
τικά όπλα, ένα αεροβόλο 
και δώδεκα κυνηγετικά 
φυσίγγια. Ο 62χρονος οδη-
γήθηκε στον Εισαγγελέα 
Πλημμελειοδικών Ζακύν-
θου. Η 60χρονη μεταφέρ-
θηκε και νοσηλεύεται στο 
νοσοκομείο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με την ένταξη των χωριών 
Στρογγυλή (Δήμος Νότιας Κέρκυρας) 
και Επίσκεψη (Δήμος Βόρειας Κέρκυ-
ρας) στο δίκτυο ANIMA TERRA, η Κέρ-
κυρα αποκτά κεντρικό ρόλο στην επι-
μελητηριακή πρωτοβουλία που τελεί 
υπό την αιγίδα της Κεντρικής Ένωσης 
Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) και του 
Πολιτιστικού Οργανισμού «Οι Δρόμοι 
της Ελιάς».
Τα δύο κερκυραϊκά χωριά επιλέχθηκαν 
ως χαρακτηριστικά παραδείγματα κοι-
νοτήτων με ισχυρό φυσικό και πολιτιστι-
κό κεφάλαιο. Η ένταξή τους στο δίκτυο 
αποσκοπεί:
Στην ανάδειξη της τοπικής ταυτότητας 
και του πολιτιστικού αποθέματος.
Στη στήριξη ενός νέου μοντέλου βιώσι-

μης τοπικής ανάπτυξης.
Στην ενίσχυση της νέας επιχειρηματικό-
τητας μέσω του θεματικού τουρισμού.
Το Δίκτυο και η Διεθνής Τεχνογνωσία
Η πρωτοβουλία ANIMA TERRA δημιουρ-
γεί έναν νέο χάρτη συνεργασίας στην 
ελληνική ύπαιθρο, στον οποίο έχουν ήδη 
ενταχθεί 81 κοινότητες. Το έργο βασίζε-
ται στις προδιαγραφές του Συμβουλίου 
της Ευρώπης για τις Πολιτιστικές Δια-
δρομές, μεταφέροντας την τεχνογνωσία 
των «Δρόμων της Ελιάς» (πιστοποιημέ-
νη διαδρομή από το 2005 και αναγνωρι-
σμένη από την UNESCO).
Για πρώτη φορά, τα ελληνικά Επιμελη-
τήρια στρέφονται οργανωμένα προς την 
ύπαιθρο, επενδύοντας στην αυθεντικό-
τητα και τη συμμετοχή της ίδιας της το-
πικής κοινωνίας για την αναζωογόνηση 
της οικονομίας.

Στο Διεθνές Δίκτυο «ANIMA 
TERRA» τα χωριά Στρογγυλή 
και  Επίσκεψη Κέρκυρας
Μια στρατηγική συνεργασία για την ανάδειξη 
της τοπικής ταυτότητας και της βιώσιμης ανάπτυξης

Ενημερωτική ημερίδα για την ψηφιακή 
κάρτα εργασίας, στον Αρίλλα

Το Κυνήγι της Ζωής 
στο Ηλιακό Σύστημα

Στις 30/3 η συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου

Συναυλία Χορωδιακής Θρησκευτικής 
Μουσικής από τη Χορωδία «Άγιος Σπυρίδων»

62χρονος 
πυροβόλησε και 
τραυμάτισε 60χρονη 
γειτόνισσα του

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 202604

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Φ
Ω

ΤΟ
@

an
im

at
er

ra
.o

rg

Φ
Ω

ΤΟ
@

Po
es

e,
gr

Φ
Ω

ΤΟ
@

Α
ΣΤ

ΡΟ
Ν

Ο
Μ

ΙΚ
Η

 Ε
ΤΑ

ΙΡ
ΕΙ

Α
 Κ

ΕΡ
ΚΥ

ΡΑ
Σ

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΕΝ
Η

Μ
ΕΡ

Ω
ΣΗ

/Α
ΡΧ

ΕΙ
Ο

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΧΟ
ΡΩ

Δ
ΙΑ

 Α
ΓΙ

Ο
Σ 

ΣΠ
ΥΡ

ΙΔ
Ω

Ν

Τα δύο κερκυραϊκά χωριά επιλέχθηκαν ως χαρακτηριστικά παραδείγματα κοινοτήτων με ισχυρό φυσικό και πολιτι-
στικό κεφάλαιο.

Η εκδήλωση θα γίνει την Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 11:00 – 
13:00 στο Παλιό Δημοτικό Σχολείο Αρίλλα

Η αφίσα της διάλεξης

Δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη

Από την αφίσα της συναυλίας



Απ ευθείας από το Νιούκαστλ 
για Κέρκυρα και Ρόδο
ΑΘΗΝΑ. Η easyJet εγκαινιάζει μια ση-
μαντική επέκταση των αεροπορικών 
συνδέσεων μεταξύ Ηνωμένου Βασιλεί-
ου και Ελλάδας, ενόψει του καλοκαιριού 
2026. Στο πλαίσιο αυτό, πραγματοποιή-
θηκε στις 23 Μαρτίου η πρώτη απευθεί-
ας πτήση που συνδέει το Νιούκαστλ με 
την Κέρκυρα, με δρομολόγια δύο φορές 
την εβδομάδα, κάθε Δευτέρα και Παρα-
σκευή. Παράλληλα, στις 31 Μαρτίου ξε-
κινά και η νέα γραμμή Νιούκαστλ – Ρό-
δος, με πτήσεις κάθε Τρίτη και Σάββατο.
Οι νέες συνδέσεις ενισχύουν την πρό-
σβαση της Βορειοανατολικής Αγγλίας 
σε δύο από τους δημοφιλέστερους ελ-
ληνικούς νησιωτικούς προορισμούς, 

ενώ ταυτόχρονα προσφέρουν περισ-
σότερες επιλογές απευθείας ταξιδιών 
για τους Έλληνες προς το Ηνωμένο Βα-
σίλειο. Η εξέλιξη αυτή αναμένεται να 
συμβάλει στην αύξηση του τουρισμού 
και στην ενίσχυση των οικονομικών και 
εμπορικών δεσμών μεταξύ των δύο χω-
ρών.
Η easyJet συνεχίζει να επενδύει δυναμι-
κά στην ελληνική αγορά, προσφέροντας 
για το καλοκαίρι του 2026 περίπου 5,4 
εκατομμύρια θέσεις σε 132 ευρωπα-
ϊκούς προορισμούς. Ιδιαίτερα για την 
Κέρκυρα, η εταιρεία διαθέτει πλέον 19 
δρομολόγια, ενισχύοντας σημαντικά τη 
διεθνή της συνδεσιμότητα.
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Διεύθυνση Τεχνικών Έρ-
γων της Π.Ε. Κέρκυρας ενημερώνει 
τους οδηγούς που κινούνται στην πε-
ριοχή του Κοντοκαλίου, ότι την Κυρια-
κή 29 Μαρτίου 2026, λόγω εργασιών 
ασφαλτόστρωσης επί της Εθνικής 
Οδού Κέρκυρας - Παλαιοκαστρίτσας,θα 
πραγματοποιηθεί εκτροπή της κυκλο-
φορίας μέσω του κόμβου DIELLAS, ανά 

ρεύμα κυκλοφορίαςστον κόμβο Νέου 
Νοσοκομείου, μέχρι την ολοκλήρωση 
των εργασιών.
Καθ’ όλη την διάρκεια των εργασιών 
θα υπάρχει σήμανση που θα καθοδηγεί 
τους οδηγούς.
Παρακαλούνται οι οδηγοί να επιδεικνύ-
ουν αυξημένη προσοχή και να συμμορ-
φώνονται με τη σχετική σήμανση.

Άσφαλτος και στην ε.ο. Παλαιοκαστρίτσας στο Κοντόκαλι

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ. Ο ευρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ Σάκης 
Αρναούτογλου κατέθεσε ερώτηση προς την Ευρω-
παϊκή Επιτροπή σχετικά με τη δυσλειτουργία του 
Τελωνείου Μαυροματίου, βασικής πύλης εισόδου 
μεταξύ Ελλάδας και Αλβανίας. Σύμφωνα με καταγ-
γελίες του Εμποροβιοτεχνικού Συλλόγου Ηγουμε-
νίτσας, το τελωνείο αντιμετωπίζει σοβαρή υπο-
στελέχωση, περιορισμένο ωράριο λειτουργίας και 
καθυστερήσεις στους ελέγχους.
Η κατάσταση έχει επιφέρει αρνητικές επιπτώσεις 
στη Θεσπρωτία, όπως μείωση της επισκεψιμότη-
τας, απώλεια εισοδήματος για μικρές και μεσαίες 
επιχειρήσεις και δυσκολίες στη διακίνηση πολιτών 
και εμπορευμάτων, συμπεριλαμβανομένων μελών 
της ελληνικής μειονότητας στη Νότια Αλβανία. Το-
νίζεται ότι η λειτουργία των συνοριακών σταθμών 
στα εξωτερικά σύνορα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
επηρεάζει την οικονομική συνοχή, την περιφερεια-
κή ανάπτυξη και τη διασυνοριακή συνεργασία.
Ο ευρωβουλευτής ζητά από την Ευρωπαϊκή Επι-
τροπή αξιολόγηση της επάρκειας προσωπικού και 
της αποτελεσματικότητας των ελέγχων στα σύνο-
ρα με τρίτες χώρες, ενημέρωση για τη δυνατότη-
τα αξιοποίησης χρηματοδοτικών εργαλείων όπως 
το Ταμείο Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Συνόρων 
(BMVI) για ενίσχυση στελέχωσης και υποδομών, 
καθώς και εξέταση μέτρων σε συνεργασία με τις 
ελληνικές αρχές για τη βελτίωση της διασυνορια-
κής κινητικότητας και της οικονομικής δραστηρι-
ότητας σε περιοχές όπως η Θεσπρωτία.

Τι θα γίνει με το Τελωνείο 
Μαυροματίου;



Μετά την χαοτι-
κή «νίκη» στο 
Ιράν, ο Τραμπ θα 
επιδιώξει μια 
«καθαρή» νίκη 

επί της Κούβας. Για να σβήσει 
η δεύτερη την κακή εικόνα 
της πρώτης. Η Κούβα, μια μι-
κρή χώρα που έμαθε να ζει με 
το Αμερικανικό εμπάργκο επί 
εξίμισι δεκαετίες, στερείται 
σήμερα και του έσχατου μέσου 
διαχείρισης της καθημερινό-
τητας. Και αυτό κατά παρά-
βαση κάθε έννοιας διεθνούς 
θαλασσίου δικαίου εκ μέρους 
των ΗΠΑ και παρά τις από το 
1992 ετήσιες αποφάσεις της 
ΓΣ του ΟΗΕ για το παράνομο 
και ανθρωπιστικώς εγκλημα-
τικό Αμερικανικό εμπάργκο.
Ήδη η Κούβα στενάζει από την 
έλλειψη των στοιχειωδών για 
να συνεχίσει να ζει. Βασικά 
αγαθά, γάλα, ψωμί, δεν υπάρ-
χουν. Ηλεκτρικό ρεύμα επί-
σης δεν υπάρχει πουθενά σε 
όλη την χώρα, που βυθίζεται 
πλέον στο σκοτάδι. Οι υπη-
ρεσίες δεν έχουν τα μέσα να 
μαζέψουν τα σκουπίδια στους 
δρόμους. Η χώρα, που στην 
περίοδο του Κόβιντ εξήγαγε 
γιατρούς, τώρα δεν επιτρέπε-
ται να εισαγάγει ούτε τα βασι-
κά φάρμακα. Η ίδια δεν δύνα-
ται πλέον να τα παράξει λόγω 
πλήρους εξάντλησης και των 
τελευταίων ενεργειακών της 
πόρων.
Το Αμερικανικό εμπάργκο 
κατά της Κούβας ξεκίνησε για 
τον ίδιο λόγο για τον οποίο η 
CIA (μαζί με την βρετ. MI6) 
επιχείρησε το πρώτο της πρα-
ξικόπημα στο Ιράν, το 1953. 
Όπως στο Ιράν έριξε τον δημο-
κρατικά εκλεγμένο Μοσαντέκ, 
όταν αυτός επιχείρησε να 
ελέγξει και μετά να εθνικοποι-
ήσει την Βρετανικών συμφε-
ρόντων πετρελαϊκή εταιρεία 
(μετέπειτα BP), έτσι και στην 
Κούβα οι εθνικοποιήσεις των 
επιχειρήσεων Αμερικανικών 
συμφερόντων στην δικτατο-
ρία του βουτηγμένου στο ορ-
γανωμένο έγκλημα Μπατίστα 
ήταν το θέμα. Και στις δύο 
περιπτώσεις έγινε επίκληση 
των ανθρώπινων δικαιωμά-
των. (Από μια χώρα που μέχρι 
το 1964 δεν είχε ξεκαθαρίσει 
νομικά αν Μαύροι και Λευκοί 
μπορούν να πίνουν νερό από 
τις ίδιες βρύσες.)
Το 1975 δημιουργήθηκε 
υπό τον γερουσιαστή Φρανκ 
Τσερτς η ομώνυμη εξεταστική 
επιτροπή. Ήταν η μετα-Γουό-
τεργκεϊτ εποχή και η Αμερική 

Το Αμερικανικό εμπάργκο κατά της Κούβας ξεκίνησε για τον ίδιο λόγο 
για τον οποίο η CIA (μαζί με την βρετ. MI6) επιχείρησε το πρώτο της 
πραξικόπημα στο Ιράν, το 1953.

Μετά το φιάσκο στο Ιράν 
ο Τραμπ πάει Κούβα

έπρεπε να αποδείξει ότι είναι 
μια δημοκρατική χώρα που 
ελέγχει τους θεσμούς της. Υπό 
τον έλεγχο της εν λόγω επι-
τροπής τέθηκαν όλες οι μυστι-
κές υπηρεσίες της χώρας. Το 
αποτέλεσμα ήταν να αποκαλυ-
φθούν οι μέχρι τότε υπόγειες 
παρεμβάσεις σε ξένες χώρες. 
Π.χ., πραξικοπήματα σε Ιράν 
και Γουατεμάλα, ανατροπή και 
δολοφονία Λουμούμπα στο Κο-
γκό, στήριξη δικτατοριών κλπ. 
Για την Κούβα, η επιτροπή απο-
κάλυψε περίπου 50 απόπειρες 
δολοφονίας εναντίον του Κά-
στρο. Ο Φιντέλ, με τις μικρές 
δυνάμεις μιας μικρής χώρας, 
χωρίς να απειλεί την τεράστια 
Αμερική, είχε γίνει μια έμμονη 
ιδέα στα σκοτεινά μυαλά των 
σκοτεινών υπηρεσιών της ηγε-
μονεύουσας δημοκρατίας της 
Δύσης. 
Αξιομνημόνευτη είναι η διε-
θνής πρωτοβουλία επίσκεψης 
υπό τον Τζέρεμι Κόρμπιν στο 
εμπορικά αποκλεισμένο νησί. 
Ο Κόρμπιν υπήρξε αρχηγός του 
Εργατικού Κόμματος της Βρε-
τανίας. Καθαιρέθηκε επειδή, 
ασκώντας κριτική στο Ισραήλ, 
θεωρήθηκε (από το Ισραήλ) 
αντισημίτης! Τώρα, αντιλαμβα-
νόμενος ότι ο Τραμπ, μετά το 
χάος στο Ιράν, θα επιχειρήσει 

να επιβάλει την «τάξη» στην 
Κούβα, ηγείται ενός διεθνούς 
κινήματος για το σπάσιμο της 
πολιορκίας του νησιού. Πέραν 
της άμεσης βοήθειας που με-
ταφέρει, αυτό που επιδιώκει, 
όπως δήλωσε προχθές σε Κου-
βανή δημοσιογράφο, είναι ρη-
ξικέλευθο: να υποκαταστήσει 
τις εισαγωγές πετρελαίου με 
ενέργεια αιολική και ηλιακή, 
αξιοποιώντας τις αντίστοιχες 
ιδανικές συνθήκες του νησιού. 
Να καταστήσει δηλαδή την 
χώρα αυτάρκη και τον Τραμπ 
ακίνδυνο. 

ΥΓ.1: Το ενεργειακό σχέδιο Κόρ-
μπιν προϋποθέτει επένδυση 18 
δισ. δολαρίων. Το ποσό απλησί-
αστο, αλλά είναι ένα κλάσμα σε 
σχέση με το 1 τρισ. δολάρια που 
ξοδεύουν κάθε χρόνο οι ΗΠΑ σε 
στρατιωτικές δαπάνες. Με μία 
άλλη ανάγνωση, τα 18 δισ. δολά-
ρια είναι για τις ΗΠΑ το κόστος 
18 ημερών πολέμου στο Ιράν. 
Και αν βάλουμε προετοιμασίες 
και καταστροφές (χώρια αν-
θρώπινες ζωές) πρόκειται για 
κόστος 12 ημερών πολέμου των 
ΗΠΑ στο Ιράν.  Και αν βάλουμε 
και τις αντίστοιχες Ισραηλινές, 
πρόκειται για το κόστος μιας 
εβδομάδας του αμερικανο-ισρα-
ηλινού πολέμου. Και αν βάλουμε 

και τις Ιρανικές (μαζί και των 
συμμάχων του Ιράν και τις κατα-
στροφές), τότε πρόκειται για το 
κόστος μιας ή δύο ημερών αμε-
ρικανο-ισραηλινο-ιρανικού πο-
λέμου. Κι αν βάλουμε και τους 
άλλους πολέμους των ημερών 
μας, πρόκειται για μερικά μόνο 
λεπτά πολέμου!

ΥΓ.2: Με όλον αυτόν τον παρα-
λογισμό της ως άνω πολεμικής 
αριθμητικής, υπάρχει κανείς 
που ωφελείται; Είναι κάποιες 
πετρελαϊκές και κυρίως το δι-
αβόητο στρατιωτικο-βιομηχανι-
κό σύμπλεγμα. Όπως έγραψε κά-
που η Αρουντάτι Ρόι, η σπουδαία  
Ινδή συγγραφέας του «Θεού των 
Μικρών Πραγμάτων», κάποτε 
επινοούσαμε όπλα για να κάνου-
με πολέμους, τώρα επινοούμε 
πολέμους για να κάνουμε όπλα. 

ΥΓ.3: Όσο για το δήθεν σχέδιο 
που είχε δήθεν στο μυαλό του 
ο Αμερικανός ηγέτης, αυτό εί-
ναι μόνο στο μυαλό των απολο-
γητών του, που «αναλύουν» τις 
χαοτικές κινήσεις του ως δήθεν 
υπακούουσες σε έναν ανώτερο 
συλλογισμό που μόνον αυτοί 
μαζί με τον Πρόεδρο γνωρίζουν. 
Μάθημα από την ασυνάρτητη 
δασμολογική πολιτική Τραμπ 
δεν πήραν. Παλιοί πιστοί του 
Προέδρου έχουν αρχίσει ήδη το 
μαζικό σορτάρισμα του νομίσμα-
τος Τραμπ. Κάτι καταλαβαίνουν 
παραπάνω.

H Κούβα στενάζει από την έλλειψη των 
στοιχειωδών για να συνεχίσει να ζει.
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Η  Κούβα στενάζει από την έλλειψη των στοιχειωδών



Σύσκεψη για την αντιπυρική περίοδο 
με αιχμές για μέσα και χρηματοδότηση
600 νέες προσλήψεις πυροσβεστών, πάνω από 120 drones, το πρόγραμμα «Antinero» ύψους 700 εκατ. € 
και νέο κύμα χρηματοδότησης για Περιφέρεια και Δήμους, ανακοίνωσε ο υπουργός. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Πραγματοποιήθηκε 
σύσκεψη για την αντιπυρική πε-
ρίοδο 2026, υπό τον Υπουργό 
Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής 
Προστασίας Γιάννη Κεφαλογιάν-
νη και τον Περιφερειάρχη Ιονίων 
Νήσων Γιάννη Τρεπεκλή, με συμ-
μετοχή όλων των αρμόδιων φο-
ρέων.
Στο επίκεντρο τέθηκαν η ετοι-
μότητα, ο συντονισμός και η πρό-
ληψη. Ο Περιφερειάρχης ζήτησε 
άμεσες αποφάσεις, επάρκεια μέ-
σων και ευελιξία, καθώς και μόνι-
μη παρουσία εναέριων μέσων σε 
Κέρκυρα και Κεφαλονιά σε ημέ-
ρες υψηλού κινδύνου, με έμφαση 
σε Παξούς και Διαπόντια Νησιά. 
Επισήμανε την αυξημένη καύσιμη 
ύλη και την ανάγκη έγκαιρων κα-
θαρισμών και χρηματοδότησης 

έργων.
Ο Υπουργός ανακοίνωσε 600 νέες 
προσλήψεις πυροσβεστών, πάνω 
από 120 drones, το πρόγραμμα 
«Antinero» ύψους 700 εκατ. ευρώ 
και νέο κύμα χρηματοδότησης 
για Περιφέρεια και Δήμους.
Παράλληλα, η Μερόπη – Σπυρι-
δούλα Υδραίου, πρ. Δήμαρχος 

Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντί-
ων Νήσων, μέλος Δ.Σ. ΚΕΔΕ και 
Αντιπρόεδρος Επιτροπής Υποδο-
μών, με επιστολές της ανέδειξε 
τις σοβαρές ζημιές από τα πρό-
σφατα ακραία καιρικά φαινόμε-
να στην Π.Ε. Κέρκυρας, με εκτε-
ταμένες φθορές σε υποδομές 
και παράκτιες ζώνες, ζητώντας 

άμεση κρατική αρωγή, επαρκή 
χρηματοδότηση και επιτάχυνση 
έργων αποκατάστασης και πρό-
ληψης.
Παράλληλα, τόνισε την ανάγκη 
αναβάθμισης των εναέριων μέ-
σων με αντικατάσταση των πα-
λαιών PZL από σύγχρονα Air 
Tractor, καθώς και τη μόνιμη 
στάθμευση πυροσβεστικού πλοι-
αρίου στο νησί, λόγω αυξημένων 
κινδύνων και επιχειρησιακών κε-
νών.
Υπογράμμισε ότι η ενίσχυση της 
Κέρκυρας αποτελεί ζήτημα εθνι-
κής ασφάλειας, προστασίας της 
οικονομίας και του τουρισμού.
Ο Περιφερειάρχης τόνισε ότι 
προτεραιότητα είναι η ασφάλεια 
κατοίκων και επισκεπτών και η 
διατήρηση των Ιονίων Νήσων ως 
ασφαλούς προορισμού, με άμεση 
υλοποίηση μέτρων.
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Η Μερόπη Υδραίου ζητά την αντικατάσταση των PZL με τα πυροσβεστικά νέας γενιάς Air Tractor, 
πυροσβεστικό πλοιάριο και άμεσες παρεμβάσεις μετά τις καταστροφές του φετινού χειμώνα. 



Πρ ο σ ε γ γ ί ζ ο ν τ α ς 
το Πάσχα, η αρ-
θρογραφική δια-
πραγμάτευση του 
ζητήματος του θα-

νάτου αποκτά ιδιαίτερη επι-
καιρότητα.
Σε αντίθεση με τη χριστιανική 
παράδοση, τα σύγχρονα συναι-
σθήματα και ιδέες περί θα-
νάτου περιστρέφονται γύρω 
από τον πυρήνα όχι τόσο του 
τέλους του σώματος, αλλά 
της συνείδησης, ενώ οι σχε-
τικές με αυτό ελπίδες επικε-
ντρώνονται στην τεχνολογικά 
υποβοηθούμενη διατήρηση, 
μετάγγιση ή αναπαραγωγή 
της. 
Κατά μια τέτοια μετάθεση 
του ζητήματος του θανάτου 
στο ζήτημα της συνείδησης, 
αξίζει αρχικά να παρατηρή-
σουμε πως ό,τι υπάρχει πέρα 
από τη ζωή τείνουμε να το το-
ποθετούμε αυτόματα μετά το 
θάνατο, αλλά αυτό θα μπορού-
σε να ήταν εξίσου υπαρκτό 
και πριν από τη γέννηση. Θα 
μπορούσαμε να μιλάμε για μια 
συνείδηση που συνεχίζει την 
πορεία της μετά το θάνατο 
του σώματος που την περιεί-
χε, αλλά και για μια συνείδηση 
που ανέμενε το χρόνο συγκρό-
τησής της από τότε που δημι-
ουργήθηκε το σύμπαν. Είναι 
ασύμμετρο να αναρωτιόμα-
στε μόνο για το αν υπάρχου-
με μετά τον θάνατό μας και 
να μην αναρωτιόμαστε για το 
αν υπήρχαμε πριν γεννηθού-
με – και εν πάση περιπτώσει, 
αν δεν φαίνεται πως γινόταν 
κάτι το εντυπωσιακό πριν, εί-
ναι λογικό να μην περιμένου-
με να γίνεται ούτε και μετά.
Άλλωστε, το να μιλήσουμε 
για το τι πεθαίνει, αν πεθαί-
νει, ως συνείδηση, γειτονεύει 
στενά με το να μιλήσουμε για 
το τι υπάρχει έξω από τη ζωή, 
αν υπάρχει, που να μοιάζει με 
τη συνείδηση. 
Πριν υπάρξει λοιπόν η εφη-
μερίδα στην οποία γράφουμε 
τα άρθρα μας, μάς φαίνεται 
πως «δεν υπήρχε τίποτα». Η 
παρατήρηση όμως είναι ότι 
υπήρχε χαρτί και μελάνι. Η 
εφημερίδα είναι μια οργανω-

Συνείδηση ζητά άνθρωπο
τική μεταμόρφωση του υπαρ-
κτού – όχι μια εμφάνιση μέσα 
από το μη υπαρκτό. Όταν «κα-
τοικείς μέσα στην εφημερίδα», 
μπορείς να είσαι χαρτί ή μελά-
νι, αλλά όχι εφημερίδα. Το υπο-
κείμενο που ξέρει να κρατά 
και να χρησιμοποιεί την εφη-
μερίδα πότε ως εφημερίδα 
και πότε ως χαρτί και μελάνι, 
εν προκειμένω οι εκδότες και 
οι αναγνώστες της, αυτό είναι 
και στο επίπεδο της συνείδη-
σης μιας εφημερίδας. Η συνεί-
δηση της εφημερίδας μπορεί 
να μετακινείται ανάμεσα στα 
επίπεδα: να βλέπει την εφημε-
ρίδα πότε ως μορφή και πότε 
ως επιμέρους υλικά, δηλαδή 
να «κατέχει» την ουσία της. 
Έτσι και η συνείδηση που αρνεί-
ται τον θάνατό της ουσιαστικά 
θεωρεί ως κτήμα της τον άν-
θρωπο που τη φέρει, ως όχημα 
ή ως εργαλείο της και πάντως 
δεν τον θεωρεί ως ιδιοκτήτη 
της, ούτε καν ως μητέρα ή πα-
τέρα της, παρόλο που το δεύ-
τερο θα ήταν καθ’ όλα συμβατό 
με τη γνωστή σε μας βιολογία. 
Σε μια θεαματική αντιστροφή 
μεταξύ κατόχου και εργαλεί-
ου, δεν είναι τώρα ο άνθρωπος 
που έχει συνείδηση, αλλά η 
συνείδηση που έχει άνθρωπο. 
Και χάνοντας τον άνθρωπό της 
διαισθάνεται ότι δεν της μένει 
τίποτα. 
Ο λόγος για τον οποίο η συνεί-

δηση μεταβαίνει σε αυτό το 
συμπέρασμα δεν είναι ξεκάθα-
ρος, αλλά τα καθημερινά μας 
βιώματα είναι ένας σοβαρός 
«ύποπτος». Θα μπορούσε να 
μας φαίνεται διαισθητικά ότι η 
συνείδηση είναι το ενεργητικό 
ενώ ο φορέας της το παθητικό 
μέρος, ίσως διότι εδώ μετα-
φέρουμε αυτόματα παραδείγ-
ματα σαν και αυτό της εφημε-
ρίδας. Σίγουρα δεν μπορούμε 
να πούμε ότι είναι αποτέλεσμα 
μίμησης και αντιγραφής της 
άποψης των άλλων ή λογι-
κής ατομικής ανάλυσης, παρά 
μάλλον σκέτης διαίσθησης, 
ατομικής μα και καθολικής, 
επομένως είτε έμφυτης με τη 
γέννηση είτε αποκτώμενης, με 
έναν τρόπο που μένει μη συνει-
δητός.
Είναι γεγονός ότι κατά την 
φιλοσοφική προέκταση της 
επικρατούσας θεωρίας της 
φυσικής επιστήμης, η ύπαρξή 
μας δεν αντίκειται στο τίποτα. 
Τοποθετείται απέναντι σε κάτι 
ήδη υπάρχον, που απλώς έχει 
διαφορετική μορφή. Σε αυτό 
που ονομάζουμε κενό, στον 
τόσο άδειο χώρο στο σύμπαν 
ή ανάμεσα στα σωματίδια των 
μοριακών ατόμων, υπάρχουν 
δυνάμεις, πεδία και αλληλεπι-
δράσεις, όπως το χαρτί και το 
μελάνι που προϋπήρχαν της 
εφημερίδας.
Το κενό, το «τίποτα», μοιάζει 

πράγματι να είναι μια ανθρώ-
πινη διαίσθηση. Η διαίσθηση 
αυτή όντως πηγάζει μέσα από 
τα υποσυνείδητα καθημερινά 
μας βιώματα, στα οποία κυ-
ριαρχεί το βίωμα της όρασης 
των διακριτών αντικειμένων 
στον αέρα. Τον αέρα αυτόν δεν 
τον βλέπουμε, ξεχνάμε πως 
υπάρχει, γενικεύουμε αυτή τη 
λήθη και χαρακτηρίζουμε αυ-
τόματα ως «τίποτα» οτιδήποτε 
δεν μπορούν να προσεγγίσουν 
οι αισθήσεις μας, οι απλές οι 
οι τεχνικά υποβοηθούμενες. 
Το «τίποτα» είναι μια έννοια 
του ανθρώπινου μυαλού που 
δεν ανταποκρίνεται σε… τίπο-
τα ή, πέρα από τα λογοπαίγνια, 
ανταποκρίνεται σε μια ανα-
λογική προέκταση, εντός του 
μυαλού μας, του ορατού στο 
απλώς αόρατο – όταν θέλουμε 
να μιλήσουμε για το αόρατο με 
το βλέμμα του ορατού, το ονο-
μάζουμε τίποτα, μηδέν, κενό 
και ίσως και θάνατο.
Σε ένα «τίποτα» όπως αυτό 
έχουμε μάθει να ανάγουμε 
τον θάνατο και αν μας «μαρκά-
ρουν» πιο στενά, συγκεκριμε-
νοποιούμε αυτή τη σκέψη ως 
το «τίποτα» της συνείδησης, 
της είδησης, της βούλησης, 
της πράξης. «Αν γίνουμε ασυ-
νείδητοι, ανεπίκαιροι, άβου-
λοι, άπραγοι», απαντάμε, «τότε 
προφανώς παύουμε και να 
υπάρχουμε».
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Τα σύγχρονα συναισθήματα και ιδέες περί θανάτου περιστρέφονται γύρω από τον πυρήνα όχι τόσο του τέλους του σώματος, 
αλλά της συνείδησης



Κομφούζιο στο Μον Ρεπό από τα εκδρομικά πούλμαν
Στάση ΚΤΕΛ στη μέση του δρόμου – εικόνα ντροπής στην Παλαιόπολη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κυκλοφοριακό έμ-
φραγμα στην Παλαιόπολη από τα 
μεγάλα λεωφορεία. Σταθμεύουν 
στο οδόστρωμα όσο οι επιβά-
τες επισκέπτονται τον χώρο και 
μπλοκάρουν το επίμαχο σταυ-
ροδρόμι. Συχνά καταλαμβάνουν 
πλήρως και τη στάση του ΚΤΕΛ, 
αναγκάζοντας τους επιβάτες να 
περιμένουν στη μέση του δρό-

μου.
Πεζοδρόμιο δεν υπάρχει. Οι πε-
ζοί προς και από το Φιγαρέτο κι-
νούνται αναγκαστικά μέσα στην 
κυκλοφορία.
Κάποια στιγμή πέρασε ένα περι-
πολικό, έκανε μανούβρα και εξα-
φανίστηκε...
Η εικόνα καταγράφηκε το μεση-
μέρι της Παρασκευής, σε βροχε-
ρή ημέρα, όταν κατέφθασαν μαζι-
κά μαθητικές εκδρομές.

Το πρόβλημα είναι καθημερινό 
στην τουριστική περίοδο και έχει 
οξυνθεί μετά το κλείσιμο του 
Αχίλλειου, που λειτουργούσε ως 
βασικός προορισμός ημερήσιων 
επισκέψεων.
Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσι-
ών του Δήμου ασχολήθηκε τα δυο 
τελευταία χρόνια, χωρίς αποτέ-
λεσμα. Εξετάστηκε ο αδόμητος 
χώρος έξω από την πύλη, αλλά 
χρησιμοποιείται ως πάρκιν ήδη 

από κατοίκους, ενώ η Αρχαιολο-
γική Υπηρεσία περιορίζει κάθε 
παρέμβαση. Σε κάθε περίπτωση, 
ο χώρος είναι μικρός και η συνε-
χής είσοδος-έξοδος θα επιβάρυ-
νε περαιτέρω την κίνηση.
Το ζήτημα δεν είναι τοπικό. Αφο-
ρά συνολικά τη διαχείριση των 
τουριστικών λεωφορείων στην 
παλιά πόλη-μνημείο και στη ζώνη 
προστασίας της, από τις Αλυκές 
έως το Κανόνι.
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Βγήκε στη μέση του δρόμου να περιμένει το λεωφορείο της γραμμής.
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Στο μεταξύ μπλοκάρισε όλος ο δρόμος και οι κάθετοι!
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35368
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει 
ότι στο ΦEK 1041/27-02-2026 (τ. 
Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι προκηρύξεις 
δύο (2) κενών θέσεων ΔΕΠ ως 
εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (Πανεπιστη-
μιούπολη, Τ.Κ. 15784 Ζωγράφου, 
τηλ. 210727 7511, 7962, 7697)
- Αριθ. Προκήρυξης 21580/26-02-
2026 (ΑΔΑ: 9Ο6Σ46ΨΖ2Ν-0ΛΑ)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή 
ή του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Πολιτική Φιλοσοφία».
- Αριθ. Προκήρυξης 21581/26-02-
2026 (ΑΔΑ: Ρ54Φ46ΨΖ2Ν-739)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή 
ή του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Λογική και Ιστορία της Λογικής».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις   26/5/2026.  
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμενου 
Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35377
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανε-
πιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει ότι 
στο ΦEK 1062/2-3-2026 (τ. Γ΄) δη-
μοσιεύτηκαν οι προκηρύξεις δύο 
(2) κενών θέσεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟ-
ΛΟΓΙΑΣ (Πανεπιστημιούπολη, Τ.Κ. 
15784 Ζωγράφου, τηλ. 210727 
7314, 7356, 7849)
Τομέας Ιστορίας
- Αριθ. Προκήρυξης 21610/26-02-
2026 (ΑΔΑ: 638246ΨΖ2Ν-769)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Νεότερη Ευρωπαϊκή Ιστορία, 
16ος-18ος αιώνας».
ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (Πανεπιστημιούπολη, 
Τ.Κ. 15784 Ζωγράφου, τηλ. 210727 
7451, 7793, 7891, 7679)
- Αριθ. Προκήρυξης 21605/26-02-
2026 (ΑΔΑ: ΨΤΒ146ΨΖ2Ν-Ι3Ζ)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Μετάφραση και γλωσσολογικές 
προσεγγίσεις (γαλλικά – ελληνι-
κά)».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις 26-5-2026. 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμενου 
Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 
AΘHNΩN

ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35356
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανε-
πιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει ότι 
στο ΦEK 1074 02-03-2026 (τ. Γ΄) δη-
μοσιεύτηκαν οι προκηρύξεις δύο  
(2) κενών θέσεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (Παπαδι-
αμαντοπούλου 123, Τ.Κ.11527, Γου-
δή, Αθήνα, τηλ.2107461402) 
ΤΟΜΕΑΣ  ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ - ΝΟΣΗ-
ΛΕΥΤΙΚΟΣ
-Αριθ. Προκήρυξης  22216/27-02-
2026 (ΑΔΑ: Ρ9ΗΤ46ΨΖ2Ν-ΠΜΗ )      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή  επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Επείγουσα και Εντατική Νοσηλευ-
τική- Αποκατάσταση».
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙ-
ΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (Θε-
μιστοκλέους 6, Τ.Κ.10678, Αθήνα, 
τηλ.2103688949)
ΤΟΜΕΑΣ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗ-
ΜΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
-Αριθ. Προκήρυξης  22218/27-02-
2026 (ΑΔΑ: 6Χ5Ξ46ΨΖ2Ν-Ο36)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή  επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Συνταγματικό Δίκαιο- Συνταγμα-
τικοί Θεσμοί».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις 26-5-2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στις 
Γραμματείες των Τμημάτων. 
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35362
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει 
ότι στο ΦEK 1063/2-3-2026 (τ. Γ΄) 
δημοσιεύτηκε η προκήρυξη μίας 
(1) κενής θέσης ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙ-
ΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕ-
ΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ (Σοφοκλέους 
1 & Αριστείδου, T.K. 105 59, Αθήνα, 
τηλ. 210 368 9463)
- Αριθ. Προκήρυξης 22274/27-02-
2026 (ΑΔΑ: ΨΦ1746ΨΖ2Ν-ΙΓΔ)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Ψηφιακό Μάρκετινγκ και Πολιτι-
κή Επωνυμία».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις 26-5-2026. 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμενου 
Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO

ΠANEΠIΣTHMIO AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35352
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει 
ότι στο ΦEK 1075/02-03-2026 (τ. 
Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι προκηρύξεις 
δύο  (2) κενών θέσεων ΔΕΠ ως 
εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ( Πανεπιστημιό-
πολη, Τ.Κ.15784, Ζωγράφου, Αθήνα, 
τηλ.2107276804)
ΤΟΜΕΑΣ  ΦΥΣΙΚΗΣ  ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕ-
ΝΗΣ  ΥΛΗΣ
-Αριθ. Προκήρυξης  23245/02-03-
2026 (ΑΔΑ: Ρ2ΟΠ46ΨΖ2Ν-ΙΩΩ)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή  επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Θεωρητική Φυσική Συμπυκνωμέ-
νης  Ύλης».
ΤΟΜΕΑΣ  ΑΣΤΡΟΦΥΣΙΚΗΣ, ΑΣΤΡΟ-
ΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ
-Αριθ. Προκήρυξης  23246/02-03-
2026 (ΑΔΑ: 9Υ6Κ46ΨΖ2Ν-Δ7Ω)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή  επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Γενική Θεωρία της Σχετικότη-
τας».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις 26/5/2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35373
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανε-
πιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει ότι 
στο ΦEK 1047/27-02-2026 (τ. Γ΄) 
δημοσιεύτηκε η προκήρυξη μίας 
(1) κενής θέσης ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΕ-
ΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Πανεπιστημιού-
πολη, Τ.Κ. 15784 Ζωγράφου, τηλ. 
2107274279)
Τομέας Δυναμικής, Τεκτονικής και 
Εφαρμοσμένης Γεωλογίας
- Αριθ. Προκήρυξης 21579/26-02-
2026 (ΑΔΑ: ΡΙΜ046ΨΖ2Ν-Γ2Μ)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Διαχείριση Υδατικών Πόρων – 
Τρωτότητα».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις 26/5/2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμενου 
Τμήματος.   
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 
AΘHNΩN

ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35374
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει 

ότι στο ΦEK 1039/27-02-2026 (τ. 
Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι προκηρύξεις 
δύο (2) κενών θέσεων ΔΕΠ ως 
εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΕ-
ΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Πανεπιστημιού-
πολη, Τ.Κ. 15784 Ζωγράφου, τηλ. 
2107274279)
Τομέας Οικονομικής Γεωλογίας 
και Γεωχημείας
- Αριθ. Προκήρυξης 21576/26-02-
2026 (ΑΔΑ: ΨΤΩΨ46ΨΖ2Ν-ΒΦ2)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Ορυκτοί Πόροι και Βιώσιμη Ανά-
πτυξη».
Τομέας Γεωφυσικής και Γεωθερ-
μίας
- Αριθ. Προκήρυξης 21578/26-02-
2026 (ΑΔΑ: ΨΞ2Χ46ΨΖ2Ν-ΔΑ4)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Γεωφυσική».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις  26/5/2026.  
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμενου 
Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35370
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει 
ότι στο ΦEK 1048/27-02-2026 (τ. 
Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι προκηρύξεις 
δύο (2) κενών θέσεων ΔΕΠ ως 
εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (Πανεπιστη-
μιούπολη, Τ.Κ. 15772 Ζωγράφου, 
τηλ. 210727 7519, 7833)
- Αριθ. Προκήρυξης 21585/26-02-
2026 (ΑΔΑ: Ρ9Β546ΨΖ2Ν-Δ35)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Δικαστική Ψυχολογία».
- Αριθ. Προκήρυξης 21587/26-02-
2026 (ΑΔΑ: 6ΤΦΥ46ΨΖ2Ν-865)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Κυβερνοψυχολογία».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις 26/5/2026. 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμενου 
Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35365
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει 
ότι στο ΦEK 1042/27-2-2026 (τ. Γ΄) 
δημοσιεύτηκαν οι προκηρύξεις δύο 
(2) κενών θέσεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-

ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (Πανεπιστη-
μιούπολη, Τ.Κ. 15784 Ζωγράφου, 
τηλ. 210727 7511, 7962, 7697).
- Αριθ. Προκήρυξης 21583/26-02-
2026 (ΑΔΑ: 9ΗΡΒ46ΨΖ2Ν-Μ04)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθμί-
δα του Επίκουρου Καθηγητή επί θη-
τεία με γνωστικό αντικείμενο «Φι-
λοσοφία και Τεχνητή Νοημοσύνη».
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (Θηβών 
2, Τ.Κ. 11527 Γουδή, τηλ. 210 746 
1117, 1119)
Τομέας Παθολογίας και Χειρουργι-
κής Στόματος
- Αριθ. Προκήρυξης 21607/26-02-
2026 (ΑΔΑ: 92Ζ446ΨΖ2Ν-ΥΘΤ)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Παθολογία και Αντιμετώπιση Κρα-
νιογναθικών Διαταραχών και Στο-
ματοπροσωπικού Πόνου».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις 26/5/2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμενου 
Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35367
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανε-
πιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει ότι 
στο ΦEK 1061/2-3-2026 (τ. Γ΄) δημο-
σιεύτηκαν οι προκηρύξεις δύο (2) 
κενών θέσεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟ-
ΛΟΓΙΑΣ (Πανεπιστημιούπολη, Τ.Κ. 
15784 Ζωγράφου, τηλ. 210727 
7314, 7356, 7849)
Τομέας Αρχαιολογίας και Ιστορίας 
της Τέχνης
- Αριθ. Προκήρυξης 21609/26-02-
2026 (ΑΔΑ: ΡΔΠ246ΨΖ2Ν-ΖΧ5)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Αρχαιολογία: Περιβαλλοντική Αρ-
χαιολογία και Παλαιοοικονομία».
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (Θηβών 
2, Τ.Κ. 11527 Γουδή, τηλ. 210 746 
1117, 1119)
Τομέας Οδοντικής Παθολογίας και 
Θεραπευτικής
- Αριθ. Προκήρυξης 21608/26-02-
2026 (ΑΔΑ: ΡΔ4346ΨΖ2Ν-ΜΝ1)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Ενδοδοντία».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις  26/5/2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμενου 
Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 
AΘHNΩN

ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35354
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει 
ότι στο ΦEK 1073/02-03-2026 (τ. Γ΄) 
δημοσιεύτηκαν οι προκηρύξεις δύο  
(2) κενών θέσεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ( Πανε-
πιστημιούπολη , Τ.Κ.15774 Ζωγρά-
φου Αθήνα, τηλ 2107274193)
ΤΟΜΕΑΣ  ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΧΗ-
ΜΕΙΑΣ
-Αριθ. Προκήρυξης  22204/27-02-
2026( ΑΔΑ: 9ΜΓΣ46ΨΖ2Ν-8ΙΑ)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή  επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Σχεδιασμός και Σύνθεση Ενώσεων 
Φαρμακολογικού Ενδιαφέροντος».
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
(Πανεπιστημιούπολη, 3ος Όροφος, 
Γραφείο 322 Τ.Κ.15784, Ζωγράφου, 
Αθήνα , τηλ. 2107277784)
-Αριθ. Προκήρυξης  22276/27-02-
2026 (ΑΔΑ: ΡΚΞΞ46ΨΖ2Ν-ΩΞΑ)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή  επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Οπτικοακουστικός Πολιτισμός 
και Πολιτισμικές Αναπαραστά-
σεις».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις 26-5-2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιότη-
τας καθώς και όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στις 
Γραμματείες των Τμημάτων 
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 
AΘHNΩN

ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35358
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει 
ότι στο ΦEK 1072 02-03-2026 (τ. 
Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι προκηρύξεις 
τριών   (3) κενών θέσεων ΔΕΠ ως 
εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (Ακαδημί-
ας 47, Τ.Κ. 10672 Αθήνα, τηλ. 
2103688668, 2103688659)
ΤΟΜΕΑΣ  ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
-Αριθ. Προκήρυξης  22212/27-02-
2026 (ΑΔΑ: ΨΩΙΚ46ΨΖ2Ν-ΣΦΙ)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή  επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Ιδιωτικό Διεθνές Δίκαιο».
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ( Πανε-
πιστημιούπολη , Τ.Κ.15774 Ζωγρά-
φου Αθήνα, τηλ 2107274193)
ΤΟΜΕΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΧΗ-
ΜΕΙΑΣ
-Αριθ. Προκήρυξης  22206/27-02-
2026 (ΑΔΑ: ΡΔΦΞ46ΨΖ2Ν-ΘΕΝ)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή  επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Φαρμακευτική Ανάλυση».
ΤΟΜΕΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΤΕ-
ΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
-Αριθ. Προκήρυξης  22202/27-02-
2026 (ΑΔΑ: 979Τ46ΨΖ2Ν-Ξ6Ο)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή  επί 
θητεία με γνωστικό αντικείμενο 
«Βιοφαρμακευτική».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγει στις 26-5-2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στη δια-
δικτυακή διεύθυνση https://apella.
minedu.gov.gr αίτηση υποψηφιό-
τητας καθώς και όλα τα αναγκαία 
για την κρίση δικαιολογητικά, 
όπως αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ 
της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στις 
Γραμματείες των Τμημάτων.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙ-
ΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ,
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
& ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Ταχ. Δ/νση: Σπ. Σαμάρα 13    
Τ.Κ.: 49100 Κέρκυρα    
Πληροφορίες: Α. Κατωπόδη    
Τηλ.: 2661362259, 2661362146    
Ηλ. Ταχυδρ.: a.katopodi@pin.
gov.gr
Κέρκυρα 27/03/2026
Αριθ. Πρωτ.: οικ. 26821    
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:
«ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΣΤΑ ΚΤΙΡΙΑ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΟΝΤΑΙ 

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕ-
ΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΜΕ 

ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ-
ΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, 

ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘ-
ΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 

ΚΕΔΑΣΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΤΕΟ ΓΙΑ ΤΑ 
ΕΤΗ 2025 - 2027»

 
Με κριτήριο ανάθεσης την πλέ-
ον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά βάσει τιμής.
Αριθμός Διακήρυξης: 26394/26-
03-2026
1. Προϋπολογισμός: 241.935,48€ 
χωρίς Φ.Π.Α. 24% (300.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
24%).
2. Αναθέτουσα Αρχή: Περιφέ-
ρεια Ιονίων Νήσων, Σπ. Σαμάρα 
13, ΤΚ: 49100, Κέρκυρα.
3. Αρμόδια Υπηρεσία: Τμήμα 
Προμηθειών, Διεύθυνση Οικονο-
μικού, Σπ. Σαμάρα 13, ΤΚ: 49100, 
Κέρκυρα, Τηλ.: 2661362259, 
email: a.katopodi@pin.gov.gr.  
4. Συμβατικά τεύχη – Τρόπος 
Απόκτησης: Τα έγγραφα της 
σύμβασης είναι διαθέσιμα για 
ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δω-
ρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση  
μέσω της διαδικτυακής πύλης 
(www.promitheus.gov.gr) του 
Ο.Π.Σ. Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
Στο URL: https://nepps-search.
eprocurement.gov.gr/actSearch/
resources/search/430043 παρέ-
χεται απευθείας πρόσβαση σε 
στοιχεία και έγγραφα της Δημό-
σιας Σύμβασης της ηλεκτρονι-
κής διαγωνιστικής διαδικασίας 
με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 430043.
5. Κωδικοί CPV: •90911200-8 
«Υπηρεσίες καθαρισμού κτιρί-
ων».
6. Τόπος εκτέλεσης της Σύμ-
βασης: Περιφερειακή Ενότητα 
Κέρκυρας και συγκεκριμένα στα 
κτίρια που στεγάζονται οι υπη-
ρεσίες της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων με έδρα την Κέρκυρα και 
των υπηρεσιών της Π.Ε Κερκύ-
ρας, των κτιρίων της Πρωτο-
βάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, του κτιρίου ΚΕΔΑ-
ΣΥ και του ΚΤΕΟ.
7. Αντικείμενο Σύμβασης: Αντι-
κείμενο της σύμβασης είναι η 
ανάδειξη αναδόχου για την «ΔΙ-
ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΡΟ-
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΣΤΑ 
ΚΤΙΡΙΑ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΟΝΤΑΙ ΟΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗΝ 
ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗ-
ΤΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 
ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥ-
ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, 
ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΕΔΑΣΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΚΤΕΟ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025-2027». 
Τα κτίρια καθώς και οι Τεχνικές 
Προδιαγραφές αναφέρονται 
αναλυτικά στο Παράρτημα Ι το 
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 
μέρος της διακήρυξης.
8. Διαχωρισμός σε τμήματα: Η 
παρούσα σύμβαση δεν διαχωρί-
ζεται σε τμήματα.
9. Χρηματοδότηση: Φορέας 
χρηματοδότησης της παρούσας 
σύμβασης είναι η Περιφέρεια 
Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή 
Ενότητα Κέρκυρας. Η δαπά-
νη για την εν λόγω σύμβαση 
βαρύνει τον Ειδ. Φορέα/ΑΛΕ: 
01.0073/2420205002 του οικο-
νομικού έτους 2026.
Για την παρούσα διαδικασία 
έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. 
πρωτ.  οικ. 1655/09-01-2026 
(ΑΔΑΜ: 26REQ018330240, ΑΔΑ: 

65Ε57ΛΕ-ΖΘΜ) για την έγκρι-
ση δέσμευσης πίστωσης για τα 
οικονομικά έτη 2026-2027 και 
έλαβε Α/Α 105 καταχώρησης  
στο Βιβλίο εγκρίσεων & Εντο-
λών Πληρωμής ΑΑ Βεβ.76, του 
φορέα Περιφέρειας Ιονίων Νή-
σων – Περιφερειακής Ενότητας 
Κέρκυρας.
10. Διάρκεια Σύμβασης: από την 
υπογραφή της έως 31-12-2027.
11. Προϋποθέσεις συμμετοχής: 
Τα κριτήρια συμμετοχής και 
επιλογής στη διαδικασία σύνα-
ψης της παρούσας σύμβασης 
ορίζονται στην διακήρυξη και 
στα παραρτήματά της. Η ελάχι-
στη απαιτούμενη χρονική διάρ-
κεια ισχύος προσφορών: είκοσι 
τέσσερεις (24) μήνες από την 
επομένη της διενέργειας του 
διαγωνισμού.
12.Εγγύηση Συμμετοχής: Για την 
έγκυρη συμμετοχή στη διαδι-
κασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης, κατατίθεται από 
τους συμμετέχοντες οικονομι-
κούς φορείς (προσφέροντες), 
εγγυητική επιστολή συμμετο-
χής ύψους 2% της εκτιμώμε-
νης αξίας της σύμβασης εκτός 
ΦΠΑ, ήτοι: τέσσερεις χιλιά-
δες οχτακόσια τριάντα οκτώ 
ευρώ και εβδομήντα ένα λεπτά 
(4.838,71€). Χρόνος ισχύος της 
εγγύησης συμμετοχής έως 03-
06-2028.
13. Ημερομηνία Έναρξης Υποβο-
λής Προσφορών: Η ημερομηνία 
ανάρτησης του διαγωνισμού 
στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ., ήτοι Παρασκευή, 27-03-
2026 και ώρα 13:00.
Καταληκτική ημερομηνία υπο-
βολής προσφορών: Δευτέρα, 
04-05-2026, ώρα 23:59,
Ημερομηνία ηλεκτρονικής απο-
σφράγισης: Παρασκευή, 08-05-
2026, ώρα 13:00.
14. Γλώσσα στην οποία πρέπει 
να συνταχθούν οι προσφορές: 
Ελληνική.
15. Επικοινωνία: Όλες οι επικοι-
νωνίες σε σχέση με τα βασικά 
στοιχεία της διαδικασίας σύνα-
ψης της σύμβασης, καθώς και 
όλες οι ανταλλαγές πληροφορι-
ών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβο-
λή, εκτελούνται με τη χρήση της 
πλατφόρμας του Εθνικού Συστή-
ματος Ηλεκτρονικών Δημοσί-
ων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), η 
οποία είναι προσβάσιμη μέσω 
της Διαδικτυακής πύλης (www.
promitheus.gov.gr) 
 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

& ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΕΠΕΚΛΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35343
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Eθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 1091/4-3-
2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι 
προκηρύξεις δύο (2) κενών θέ-
σεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩ-
ΓΗΣ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙ-
ΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Ναυαρίνου 
13 Α, Τ.Κ. 10680 Αθήνα, τηλ. 210 
368 8028)
Τομέας  Ανθρωπιστικών Σπου-
δών
 - Αριθ. Προκήρυξης 24765/4-3-
2026 (ΑΔΑ: 9Ι8Χ46ΨΖ2Ν-Α5Ρ )
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγη-
τή  επί θητεία με γνωστικό αντι-
κείμενο    «Αισθητική Αγωγή και 
Παιχνίδι στην Εκπαίδευση».
Τομέας  Μαθηματικών και Πλη-
ροφορικής
-Αριθ. Προκήρυξης 24766/4-3-
2026 (ΑΔΑ: 9ΒΑ846ΨΖ2Ν-Γ15)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγη-
τή επί θητεία  με γνωστικό αντι-
κείμενο «Διαδραστικές Τεχνο-
λογίες Μάθησης και Εκπαίδευση 
για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη στην 
Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων λήγει στις 26/5/2026 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 

που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη 
διαδικτυακή διεύθυνση https://
apella.minedu.gov.gr αίτηση 
υποψηφιότητας καθώς και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαι-
ολογητικά, όπως αυτά αναφέρο-
νται στο ΦΕΚ της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμε-
νου Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 
AΘHNΩN

ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35360
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 1080/03-03-
2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι 
προκηρύξεις τριών   (3) κενών 
θέσεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥ-
ΞΗΣ, ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΙ-
ΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑ-
ΠΤΥΞΗΣ, ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΠΟΡΩΝ ( Συγκρότημα Ευρί-
που Τ.Κ.34400, Ψαχνά, Ευβοίας 
τηλ.2228021841-840)
-Αριθ. Προκήρυξης  23741/03-
03-2026 (ΑΔΑ: Ψ9Θ946Ψ-
Ζ2Ν-ΓΕΥ)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή  επί θητεία με γνωστικό 
αντικείμενο «Χημεία Υλικών και 
Διεργασίες».
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ  ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ(Εθνι-
κής Αντίστασης 41, Τ.Κ.17237, 
Δάφνη, Αθήνα, τηλ.2107276031-
6029)
ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝ-
ΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
-Αριθ. Προκήρυξης  23945/03-
03-2026 (ΑΔΑ: ΨΕ7Β46Ψ-
Ζ2Ν-ΒΔΕ)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή  επί θητεία με γνωστικό 
αντικείμενο «Αθλητική Κοινω-
νιολογία».
ΤΟΜΕΑΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΟ-
ΡΟΥ
-Αριθ. Προκήρυξης  24017/03-
03-2026 (ΑΔΑ: ΨΞΟΓ46Ψ-
Ζ2Ν-Μ3Η)      
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγη-
τή  επί θητεία με γνωστικό αντι-
κείμενο «Ορχηστική».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων λήγει στις 26-5-2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη 
διαδικτυακή διεύθυνση https://
apella.minedu.gov.gr αίτηση 
υποψηφιότητας καθώς και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαι-
ολογητικά, όπως αυτά αναφέρο-
νται στο ΦΕΚ της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στις 
Γραμματείες των Τμημάτων 
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 
AΘHNΩN

ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35378
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 1050/27-
02-2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκε η 
προκήρυξη μίας (1) κενής θέσης 
ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟ-
ΓΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ (Πα-

νεπιστημιούπολη, Τ.Κ. 15784, 
Ζωγράφου, τηλ. 210 727 5847)
Τομέας Χριστιανικής Λατρείας, 
Αγωγής και Διαποιμάνσεως
- Αριθ. Προκήρυξης 22165/27-
02-2026 (ΑΔΑ: 9ΔΟΟ46Ψ-
Ζ2Ν-ΟΓ1)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθη-
γητή με γνωστικό αντικείμενο 
«Θρησκεία, Πληροφορική και 
Τεχνολογία».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων λήγει στις  26/5/2026. 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη 
διαδικτυακή διεύθυνση https://
apella.minedu.gov.gr αίτηση 
υποψηφιότητας καθώς και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαι-
ολογητικά, όπως αυτά αναφέρο-
νται στο ΦΕΚ της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμε-
νου Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35380
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 1067/2-3-
2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι 
προκηρύξεις δύο (2) κενών θέ-
σεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟ-
ΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (Σό-
λωνος 57, Τ.Κ. 10679, Αθήνα, 
τηλ. 2103688739)
- Αριθ. Προκήρυξης 22221/27-
02-2026 (ΑΔΑ: 9ΗΗΩ46Ψ-
Ζ2Ν-ΚΔΟ)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγη-
τή επί θητεία με γνωστικό αντι-
κείμενο «Οικονομική και Κοινω-
νική Πολιτική».
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (Πανεπιστη-
μιούπολη, Τ.Κ. 15784 Ιλίσια, τηλ. 
2107275154)
Τομέας α’ Θεωρητικής Πληρο-
φορικής
- Αριθ. Προκήρυξης 22919/2-3-
2026 (ΑΔΑ: 9Υ0Υ46ΨΖ2Ν-0Ι5)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγη-
τή επί θητεία με γνωστικό αντι-
κείμενο «Υπολογιστικές Μέθο-
δοι στη Στατιστική».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων λήγει στις 26-5-2026. 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη 
διαδικτυακή διεύθυνση https://
apella.minedu.gov.gr αίτηση 
υποψηφιότητας καθώς και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαι-
ολογητικά, όπως αυτά αναφέρο-
νται στο ΦΕΚ της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμε-
νου Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 
AΘHNΩN

ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35381
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 1081/3-3-
2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκε η 
προκήρυξη μίας (1) κενής θέσης 
ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Εθνι-
κής Αντίστασης 41, T.K. 17237, 
Δάφνη, τηλ. 210 727 6030, 6029, 
6036, 6076)
Τομέας Αθλοπαιδιών 
- Αριθ. Προκήρυξης 24019/3-3-
2026 (ΑΔΑ: 96ΘΨ46ΨΖ2Ν-Υ0Γ)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγη-
τή επί θητεία με γνωστικό αντι-
κείμενο «Διδακτική και Προπο-
νητική Καλαθοσφαίρισης».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων λήγει στις 26-5-2026. 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη 
διαδικτυακή διεύθυνση https://
apella.minedu.gov.gr αίτηση 
υποψηφιότητας καθώς και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαι-
ολογητικά, όπως αυτά αναφέρο-
νται στο ΦΕΚ της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμε-
νου Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35375
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 1065/2-3-
2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι 
προκηρύξεις δύο (2) κενών θέ-
σεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (Ακαδημίας 
47, T.K. 106 72, Αθήνα, τηλ. 210 
368 8668, 8659)
Τομέας Ποινικών Επιστημών
- Αριθ. Προκήρυξης 22213/27-
02-2026 (ΑΔΑ: ΨΙΤΜ-
46ΨΖ2Ν-Ω5Α)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή επί θητεία με γνωστικό 
αντικείμενο «Ποινικό Δίκαιο – 
Ποινική Δικονομία».
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (Πα-
νεπιστημιούπολη, T.K. 157 74, 
Ζωγράφου, τηλ. 
210 727 4193)
Τομέας Φαρμακογνωσίας και 
Χημείας Φυσικών προϊόντων. 
- Αριθ. Προκήρυξης 22208/27-
02-2026 (ΑΔΑ: 9ΡΜΘ46Ψ-
Ζ2Ν-ΘΡ8)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγη-
τή επί θητεία με γνωστικό αντι-
κείμενο «Φαρμακογνωσία και 
Χημεία Φυσικών Προϊόντων».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων λήγει στις  26/5/2026. 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη 
διαδικτυακή διεύθυνση https://
apella.minedu.gov.gr αίτηση 
υποψηφιότητας καθώς και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαι-
ολογητικά, όπως αυτά αναφέρο-
νται στο ΦΕΚ της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμε-
νου Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 
AΘHNΩN

ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35344
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 1064/2-3-
2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι 
προκηρύξεις τριών (3) κενών 
θέσεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (Ακαδημίας 

47, T.K. 106 72, Αθήνα, τηλ. 210 
368 8668, 8659)
Τομέας α΄ Ιδιωτικού Δικαίου
- Αριθ. Προκήρυξης 22209/27-
02-2026 (ΑΔΑ: Ψ0Ω046ΨΖ2Ν-Μ-
ΒΜ)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή επί θητεία με γνωστικό 
αντικείμενο «Αστικό Δίκαιο».
Τομέας Δημοσίου Δικαίου
- Αριθ. Προκήρυξης 22211/27-
02-2026 (ΑΔΑ: Ρ6ΟΞ46Ψ-
Ζ2Ν-86Ν)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή επί θητεία με γνωστικό 
αντικείμενο «Δημόσιο Δίκαιο: 
Δίκαιο της Κοινωνικής Ασφά-
λειας».
Τομέας Ιστορίας και Θεωρίας 
του Δικαίου (Ιστορία, Φιλοσο-
φία, Κοινωνιολογία, Εκκλησια-
στικό)
- Αριθ. Προκήρυξης 22214/27-
02-2026 (ΑΔΑ: 9ΣΜΙ46Ψ-
Ζ2Ν-2ΦΩ)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή επί θητεία με γνωστικό 
αντικείμενο «Φιλοσοφία του 
Δικαίου».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων λήγει στις 26-5-2026. 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη 
διαδικτυακή διεύθυνση https://
apella.minedu.gov.gr αίτηση 
υποψηφιότητας καθώς και 
όλα τα αναγκαία για την κρίση 
δικαιολογητικά, όπως αυτά 
αναφέρονται στο ΦΕΚ της προ-
κήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμε-
νου Τμήματος.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 
AΘHNΩN

ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35372
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 1040/27-02-
2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι 
προκηρύξεις δύο (2) κενών θέ-
σεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ (Πανεπιστη-
μιούπολη, Τ.Κ. 15772 Ιλίσια, 
τηλ. 210727 4947, 4088)
Τομέας Ανόργανης Χημείας, 
Ανόργανης Χημικής Τεχνολο-
γίας και Περιβαλλοντικής Χη-
μείας
- Αριθ. Προκήρυξης 21589/26-
02-2026 (ΑΔΑ: 9ΜΓΩ46Ψ-
Ζ2Ν-017)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή επί θητεία με γνωστικό 
αντικείμενο «Ανόργανη Χημεία 
- Φωτοκατάλυση».
Τομέας Φυσικοχημείας, Θεω-
ρητικής Χημείας, Αναλυτικής 
Χημείας και Κλινικής Χημείας
- Αριθ. Προκήρυξης 21590/26-
02-2026 (ΑΔΑ: 9ΝΠΦ46ΨΖ2Ν-Π-
ΒΤ)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή επί θητεία με γνωστικό 
αντικείμενο «Φυσικοχημεία – 
Στατιστική Μηχανική».
Η προθεσμία υποβολής υπο-
ψηφιοτήτων λήγει στις  
26/5/2026. 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη 
διαδικτυακή διεύθυνση https://
apella.minedu.gov.gr αίτηση 
υποψηφιότητας καθώς και 
όλα τα αναγκαία για την κρίση 
δικαιολογητικά, όπως αυτά 
αναφέρονται στο ΦΕΚ της προ-
κήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του ενδιαφερόμε-
νου Τμήματος.                                                                                     
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος



Ντέρμπι τίτλου στον Αγ. Ματθαίο, 
ΟΦΑΜ - Θιναλιακός
ΚΕΡΚΥΡΑ. Το απόγευμα της Κυ-
ριακής στον Άγιο Ματθαίο ίσως 
έχουμε τον πρωταθλητή της φε-
τινής χρονιάς για την Α΄ κατηγο-
ρία της ΕΠΣΚ, την ομάδα η οποία 
θα παίξει την ερχόμενη σεζόν 
στην Γ΄ Εθνική, αφού υπάρχει το 
ντέρμπι κορυφής ανάμεσα σε 
ΟΦΑΜ και Θιναλιακό.
Με τα νυν δεδομένα αν νικήσει 
ο ΟΦΑΜ θα μπορεί να κάνει και 
το γύρο του θριάμβου την Κυ-
ριακή, ενώ και με ισοπαλία θα 
μείνει στην 1η θέση και θα έχει 
τον πρώτο λόγο για τον τίτλο. 
Από την άλλη ο Θιναλιακός θέλει 
μόνο νίκη, αν πάρει τους τρεις 
βαθμούς είναι απίθανο να χάσει 
τον τίτλο, έχει εύκολο πρόγραμ-
μα. Προγνωστικά στο ματς δεν 
χωράνε, να σημειώσουμε ότι 
στον α΄ γύρο ο ΟΦΑΜ είχε νική-
σει εκτός έδρας με 2-1.
Η Ολυμπιάδα που έμεινε πίσω 
θα εξαντλήσει κάθε πιθανότητα 
κατάκτησης του τίτλου και θα 
αντιμετωπίσει τον δυνατό Κρόνο 
Αργυράδων με τον οποίο έπαιξε 
και Πέμπτη 26/3 για το κύπελλο.

Αναλυτικά όλα τα ματς:
 
ΕΠΣΚ 1
Πρόγραμμα (22η αγωνιστική)
Κυριακή 29/3/2026: 16.30 ΟΦΑΜ 
– Θιναλιακός, 16.30 Ολυμπιάδα 
- Κρόνος Αργυράδων,  12.30 ΑΟ 
Παξοί – Οδυσσέας Αυλιωτών,  
Κερ. Αγ. Νικολάου – Αν. Περιβο-
λίου α.α. 0-3, Αστέρας Πετριτή – 
Μ. Αλέξανδρος α.α. 3-0.
Τετάρτη 1/4/2026: 17.00 Βολί-
δα – Αχιλλέας Νυμφών. Ρεπό ο 
Όλυμπος
 

 
Βαθμολογία 
ΟΦΑΜ                  	 54-12     52
Θιναλιακός        	 68-5       51
Ολυμπιάδα        	 65-9       49
Κρόνος         		  41-21     37
Όλυμπος              	 45-30     36
ΑΟ Παξοί             	 43-27     30
Οδυσσέας           	 34-31     29
Αχιλλέας              	 31-49     24
Αστέρας Π.         	 31-31     22
ΑΣ Βολίς               	 29-43     20
Κεραυνός Αγ.Ν.       	 11-48     09
Αναγέννηση      	 07-81     04          
Μ. Αλέξανδρος          δεν μετέχει
*Ο Αστέρας έχει ποινή -6β.
 
Β΄ ΕΠΣΚ PLAY OF
Πρόγραμμα (5η αγ.) 
Σάββατο 28/3/2026: 16.30 Ατρό-
μητος Στρογ. – ΑΟ Φοίνικες, 
16.30 Όλυμπος Β – Δίας Κασσιό-
πης, 18.15 ΑΟ Κέρκυρα - ΑΟ Κά-
βου, 16.00 Κερκυραϊκός – Ηρακ. 
Σφακερών, Κυριακή 29/3/2026, 
17.00 ΠΕΚΑ– ΑΟ Λιαπάδων
 

Βαθμολογία 
Δίας Κασσιόπης  		  20
ΑΟ Κερκυραϊκός  		  19
ΑΟ Κέρκυρα  			   16
Π.Ε.Κ.Α.  			   14
Ατρόμητος Στρογγυλής  	 12

ΑΟ Κάβου   			   12
ΑΟ Φοίνικες                       	 09
Ηρακλής Σφακερών 		  08
ΑΟ Λιαπάδων  		  03
Όλυμπος Β  			   01
*Η ΠΕΚΑ έχει ένα μηδενισμό και -1 β. 
** 1 ματς λιγότερο έχουν ΑΟ Κέρ-
κυρα, ΑΟ Κερκυραϊκός 
 
Β΄ ΕΠΣΚ PLAY OUT
Πρόγραμμα (4η αγων.) 
Σάββατο 28/3/2026: 16.30 ΑΕ 
Φαιάκων - Εθν. Περουλάδων
Κυριακή 29/3/2026: 17.00 ΑΕ 
Ρόπα – ΠΑΟ Σφακιανάκης, 12.30 
ΠΑΟ Κορακιάνας – ΑΟ Βασιλάτι-
κα. Ρεπό ο Ηρακής Αγ. Δέκα             
 
Βαθμολογία 
ΠΑΟ Σφακιανάκη 		  18
Εθνικός Περουλάδων    	 16
Ηρακλής Αγ. Δέκα  		  14
ΑΕ Φαιάκων   			  13
ΑΕ Ρόπα  			   12
Βασιλάτικα 			   06 
ΠΑΟ Κορακιάνας             	 03

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Φ
Ω

ΤΟ
@

Α
Ν

ΤΩ
Ν

Η
Σ 

ΚΑ
ΡΥ

Δ
Η

Σ

Από το ματς του α΄ γύρου Θιναλιακός – ΟΦΑΜ 1-2
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ - 
ΠΤΩΧΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ CATERING

 
Πέραμα Χρυσιήδα 0 - ΤΚ 49150
Τηλ. 2661030209, email: 
girokomiokerkyras@gmail.com
Κέρκυρα, 27/03/2026
Αρ.Πρωτ.: 57/27-03-2026
Το Γηροκομείο Πτωχοκομείο 
Κέρκυρας  προκηρύσσει ανοικτό 
μειοδοτικό διαγωνισμό για την 
ανάδειξη αναδόχου παροχής υπη-
ρεσιών catering, διάρκειας τριών 
(3) μηνών.
Αντικείμενο του διαγωνισμού: 
Η παροχή υπηρεσιών σίτισης 
(catering) για τις ανάγκες του 

φορέα, σύμφωνα με τις τεχνικές 
προδιαγραφές που αναφέρονται 
στη διακήρυξη.
Προϋπολογισμός: Η ενδεικτική 
τιμή ανά άτομο/μερίδα ορίζεται 
στο ποσό των 20,00€, πλέον όλων 
των νόμιμων κρατήσεων. Οι συμ-
μετέχοντες καλούνται να προ-
σφέρουν ποσοστό έκπτωσης (%) 
επί της ανωτέρω τιμής.
Κριτήριο ανάθεσης:Η πλέον συμ-
φέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει τιμής, ήτοι το 
μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης 
επί της τιμής των 20,00€.
Διάρκεια σύμβασης: Τρεις (3) μή-
νες από την υπογραφή της σύμβα-
σης. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα που 
δραστηριοποιούνται στον τομέα 
της παροχής υπηρεσιών εστίασης 
και πληρούν τις προϋποθέσεις 
της διακήρυξης.
Υποβολή προσφορών: Οι προσφο-
ρές υποβάλλονται στα γραφεία 

του Ιδρύματος , Γηροκομείο Πτω-
χοκομείο Κέρκυρας, σύμφωνα με 
τους όρους της αναλυτικής δια-
κήρυξης έως την 14/04/2026 και 
ώρα 13:00.Η δημοπρασία θα διε-
νεργηθεί στο Μαράσλειο Μέγαρο, 
1ος όροφος, γραφείο Δημάρχου, 
ενώπιον της αρμοδίας επιτροπής 
στις 15/04/2026, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12:00.
Πληροφορίες: Δευτέρα - Πα-
ρασκευή:11:00-13:00 στο 
2661030209.
Η παρούσα δημοσιεύεται σε τοπι-
κή εφημερίδα, στο διαδίκτυο “Δι-
αύγεια” και τοιχοκολλείται στον 
πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαπο-
ντίων Νήσων.
 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΤΩΧΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΕΝΗΝΤΑΡΧΟΥ 

ΠΟΥΛΗΜΕΝΟΣ

Ο ΜΠΑΓΓΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημητρίου και της Αγ-
γελικής το γένος Τσιουτσιουμάκα ο οποίος γεννήθηκε 
στην Ορεστιάδα και κατοικεί στην Φραγκφούρτη και η 
ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Ιωάννη και της Σπυριδού-
λας το γένος Χαρατσάρη η οποία γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στην Φραγκφούρτη, πρόκειται να τελέσουν 
θρησκευτικό γάμο στις 25 Απριλίου 2026,  στον Ιερό 
Ναό Κυράς Φανερωμένης (Παναγία των Ξένων) του Δή-
μου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων.

Σάββατο 28.3.26
Κέρκυρα-Αθήνα: Aegean: 08:50, 20:30, SkyExpress: 21:25
Αθήνα-Κέρκυρα: Aegean: 07:10, 18:50, SkyExpress: 06:45, 19:40
Κέρκυρα-Θεσσαλονίκη: Aegean: 09:00, 14:35, 20:10
Θεσσαλονίκη-Κέρκυρα: Aegean: 06:00, 08:00, 11:20, 13:05, 
14:40, 18:00, 19:45, 21:25, SkyExpress: 09:00, 18:40
 
Κυριακή 29.3.26
Κέρκυρα-Αθήνα: Aegean: 10:35, 20:30, SkyExpress: 08:35, 15:45
Αθήνα-Κέρκυρα: Aegean: 08:55, 18:50, SkyExpress: 06:45, 14:00, 
20:10
Κέρκυρα-Θεσσαλονίκη: Aegean: 09:00, 14:35, 20:10
Θεσσαλονίκη-Κέρκυρα: Aegean: 06:00, 09:10, 11:20, 13:05, 
14:40, 18:00, 19:45, 21:25, 23:05, SkyExpress: 07:10, 09:00, 
12:10, 23:15
 
Δευτέρα 30.3.26
Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 19:45, SkyExpress: 15:15
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 18:10, SkyExpress: 13:30
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 09:00, 14:50, 20:10, 
SkyExpress: 08:45, 22:00
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 08:00, 09:10, 10:15, 11:20, 
13:05, 14:40, 21:25, 22:05, 23:05, 23:20, SkyExpress: 09:00, 23:15

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Σάββατο 28.3.26
Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 
10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 
17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 
10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 
17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Μαθράκι: 
10:15,Μαθράκι – Οθωνοί: 11:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 15:45, Μα-
θράκι – Αγ. Στέφανος: 16:35
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30
 
Κυριακή 29.3.26
Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:00, 09:30, 
10:30, 11:00, 11:30, 12:00, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 
15:30, 16:15, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 03:30, 04:30, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 
10:45, 11:30, 12:15, 13:00, 13:30, 14:00, 14:45, 15:30, 16:15, 17:00, 
17:30, 18:00, 18:30, 20:15, 21:30, 23:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 
10:15,Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 17:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30
 
Δευτέρα 30.3.26
Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 
10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 
17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 
10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 
17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 
08:00, Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 09:00, Αγ. Στέφανος – Μαθρά-
κι: 10:15, Μαθράκι – Οθωνοί: 11:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 13:30, 
Μαθράκι – Αγ. Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Natalie By Brounos restaurant: 
Ζητείται Βοηθός Σερβιτόρου 

 
Το εστιατόριο To Natalie By Brounos στο Κοντόκαλι Κέρκυρας, 

με εξειδίκευση στο φρέσκο ψάρι και την ελληνική κουζίνα, 
αναζητά ενθουσιώδη και εργατικά άτομα για τη θέση:

Βοηθός Σερβιτόρου 
Για την καλοκαιρινή σεζόν 2026

Προφίλ Υποψηφίου:
Εργατικότητα και ομαδικό πνεύμα.

Ευγένεια και συνέπεια.
Βασική γνώση Αγγλικών.

Προσφέρονται: Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών.
Ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.

 
Πληροφορίες & Επικοινωνία: 2661091580 και 6976027969

DIELLAS
Tο super market DIELLAS ζητάει προσωπικό 

για την κάλυψη των θέσεων
α)της πωλήτριας/ταμίας,

β)του πωλητή κρεοπωλείου και
γ)του αποθηκάριου, με μόνιμη απασχόληση.

Αποστολή βιογραφικών στο cv@diellas.eu
Email: cv@diellas.eu

Super Market Καζιάνης
Ζητείται προσωπικό (τυράδικο) από το Super Market Καζιάνης 

για το κατάστημα στον Τζάβρο
Εργαστείτε σε ένα σύγχρονα και ευχάριστο περιβάλλον με 

ανταγωνιστικές αποδοχές και προοπτικές εξέλιξης

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6980822374, 2661091351
Βιογραφικά στα email: log.kazianisae@gmail.com, 

info@fkfood.gr
Τηλ. Επικοινωνίας: 6980822374

Email: lewnidaskazianis@gmail.com



Στο “Αντ. Φώτσης” 
με Ηλυσιακό ο Ιόνιος
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Ιόνιος την προτε-
λευταία αγωνιστική του φετινού 
πρωταθλήματος ταξιδεύει στην 
Αθήνα όπου στο κλειστό των 
Ηλυσίων «Αντώνης Φώτσης» θα 
αντιμετωπίσει τον Ηλυσιακό σε 
ένα ματς γοήτρου και για τις δυο 
ομάδες.
Η ομάδα του νησιού μας που 
«κλείδωσε» και μαθηματικά την 
περασμένη αγωνιστική με τη 
νίκη της επί του Πανελευσινι-
ακού, πάει χωρίς πίεση να αντι-
μετωπίσει την πολύ καλή ομάδα 
των Ηλυσίων το απόγευμα του 
Σαββάτου σε ματς χωρίς βαθμο-
λογικές σκοπιμότητες και σίγου-
ρα θέλει μια ακόμη νίκη εκτός 
έδρας, για τόνωση της ψυχολο-
γίας και δικαίωση της μεγάλης 
προσπάθειας που έκαναν οι παί-
κτες και το προπονητικό τιμ τη 
φετινή σεζόν.

Πρόγραμμα (25η αγωνιστική)
Προμηθέας 2014 -
Έσπερος Λαμίας 94-69
Απόλλων Πατρών - 
Ν. Κηφισιά α.α. 20-0

Σάββατο 28/3/2026 ώρα 17.00
Πανελευσινιακός – 
Εθνικός Λιβαδειάς
Ηλυσιακός – Ιόνιος Κέρκυρας
Έσπερος Καλλιθέας – 
ΑΟ Παγκρατίου
ΝΟ Σαρωνίδας – 
Κρόνος Αγ. Δημητρίου
Ρεπό ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου
 
Βαθμολογία 
Κρόνος Αγ. Δημητρίου*   	 41
Προμηθέας 2014* 		  39
ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου  	 38
Απόλλων Πάτρας*  		  36
Πανελευσινιακός*  		  36
Εθνικός Λιβαδειάς* 		  34
Παγκράτι*   			   33
Ηλυσιακός*   			   33

Έσπερος Λαμίας*  		  31
ΑΣ Ιόνιος*  			   30
ΝΟ Σαρωνίδας*  		  30
Έσπερος Καλλιθέας*  	 26 
ΑΕΝ Κηφισιάς 		  19       

*Με αστερίσκο οι ομάδες έκαναν 
το ρεπό τους 
**Η ΑΕΝ Κηφισιάς αποχώρησε 
από το πρωτάθλημα.
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Χωρίς άγχος ταξιδεύει στην Αθήνα ο Ιόνιος

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

ΜΠΆΣΚΕΤ NATIONAL LEAGUE 1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 
AΘHNΩN

ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35345
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο  Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 1089/4-3-
2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι 
προκηρύξεις τριών (3) κενών 
θέσεων ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (Πανεπι-
στημιούπολη Ζωγράφου, 157 
72 Αθήνα τηλ. 210 727 7960)
Τομέας  Νεοελληνικής  Φιλο-
λογίας
 - Αριθ. Προκήρυξης 23378/2-3-
2026 (ΑΔΑ:  ΡΟ4Ψ46ΨΖ2Ν-6ΙΥ )
 -  Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή επί θητεία με γνωστικό
  αντικείμενο  «Νεοελληνική 
Φιλολογία: 19ος-20ος αιώ-
νας».
Τομέας  Γλωσσολογίας 
-Αριθ. Προκήρυξης 23377/2-3-
2026 (ΑΔΑ: ΨΚΩΝ46ΨΖ2Ν-ΧΔ7)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή επί θητεία με γνωστικό 
αντικείμενο «Γλωσσολογία : 
Πειραματική Γλωσσολογία».
 ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟ-
ΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (Πα-
νεπιστημιούπολη Ζωγράφου, 
15771,210-7275518.
Τομέας  Φιλοσοφίας και Θε-
ωρίας της Επιστήμης και της 
Τεχνολογίας.
-Αριθ. Προκήρυξης 24518/4-3-
2026 (ΑΔΑ: 90ΑΜ46ΨΖ2Ν-0ΞΦ 
)
- Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή επί θητεία  με γνωστικό 
αντικείμενο « Φιλοσοφία της 
Επιστήμης».
Η προθεσμία υποβολής υπο-
ψηφιοτήτων λήγει στις  
26/5/2026
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά 
στη διαδικτυακή διεύθυνση 

https://apella.minedu.gov.gr 
αίτηση υποψηφιότητας καθώς 
και όλα τα αναγκαία για την 
κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορί-
ες μπορούν να απευθύνονται 
στις Γραμματείες των ενδια-
φερομένων Τμημάτων.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35355
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Πανεπιστήμιο Αθηνών ανα-
κοινώνει ότι στο ΦΕΚ 1057/2-
3-2026 τ.Γ΄ δημοσιεύτηκαν οι 
προκηρύξεις δύο (2) θέσεων 
Δ.Ε.Π. ως εξής :
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
Τμήμα Οδοντιατρικής – Θηβών 
2, Τ.Κ. 115 27 Γουδή,  (τηλ. 210 
7461117)
Τομέας Προσθετολογίας
Αριθμός προκήρυξης: 
18166/17-2-2026 (ΑΔΑ: ΡΖΖΖ-
46ΨΖ2Ν-ΙΜ2)
- Μία θέση Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα 
του Αναπληρωτή Καθηγητή με 
γνωστικό αντικείμενο «Ακίνη-
τη Προσθετική».  
Αριθμός προκήρυξης: 
18168/17-2-2026 (ΑΔΑ: ΡΝ8Ψ-
46ΨΖ2Ν-ΨΥΝ)
- Μία θέση Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα 
του Αναπληρωτή Καθηγητή με 
γνωστικό αντικείμενο «Ακίνη-
τη Προσθετική». 
Η προθεσμία υποβολής υπο-
ψηφιοτήτων λήγει στις  
26/5/2026.    
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά 
στη διαδικτυακή διεύθυνση 
https://apella.minedu.gov.gr 
αίτηση υποψηφιότητας καθώς 
και όλα τα αναγκαία για την 
κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ 
των προκηρύξεων.
Για περισσότερες πληροφορί-

ες μπορούν να απευθύνονται 
στη Γραμματεία του Τμήματος 
Οδοντιατρικής.
 

Αθήνα, 26/3/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/03/2026
Α. Π.: 35342
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Eθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο  Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 1098/4-3-
2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκαν οι 
προκηρύξεις μίας  (1) κενής  
θέσης ΔΕΠ ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟ-
ΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ
(Δραγατσανίου 4, Αθήνα 105 59  
τηλ. 2103689582)
- Αριθ. Προκήρυξης 24877/04-
03-2026 (ΑΔΑ:  94ΖΟ46Ψ-
Ζ2Ν-ΧΓΛ )
 - Μία (1) κενή θέση ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή επί θητεία  με γνωστικό 
αντικείμενο    «Γλωσσολογία 
με έμφαση στις σχέσεις Ελ-
ληνικής και Τουρκικής Γλώσ-
σας».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων λήγει στις 26-5-2026
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά 
στη διαδικτυακή διεύθυνση 
https://apella.minedu.gov.gr 
αίτηση υποψηφιότητας καθώς 
και όλα τα αναγκαία για την 
κρίση δικαιολογητικά, όπως 
αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορί-
ες μπορούν να απευθύνονται 
στη Γραμματεία του ενδιαφε-
ρόμενου Τμήματος.
 

Αθήνα, 26-3-2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η 2η αγωνιστική των μπαράζ παραμο-
νής της Γ΄ Εθνικής θα γίνει Σάββατο 29 Μαρτίου 
και η «Βασίλισσα του Νότου» η ΑΕ Λευκίμμης τα-
ξιδεύει στη Λάρισα όπου στο γήπεδο του Δήμου 
Αγυάς, θα αντιμετωπίσει τον ΑΟ Ανθούπολης σε 
ένα ματς που καίγεται για τη νίκη η γηπεδούχος.
Η ΑΕ Λευκίμμης με τη νίκη της επί της Σελεύκει-
ας κλείδωσε ουσιαστικά την παραμονή της και 
μένει το τυπικό μέρος ως το τέλος της σειράς 
αυτής των αγώνων, αλλά είναι απίθανο ένα δια-
φορετικό σενάριο. Η γηπεδούχος είναι αυτή που 
θέλει οπωσδήποτε τη νίκη αφού θα παλέψει 
μαζί με την Ν. Σελεύκεια για την παραμονή της.
 Διαιτητής στο ματς ορίστηκε ο Μπεκιάρης από 
την Καρδίτσα με βοηθούς τον Ν. Νικολαή από 
την Μαγνησία και τον Δ. Κρύο από την Καρδίτσα.
 
Bαθμολογία: 
Αναγέννηση Άρτας   		  38
ΑΕ Λευκίμμης 		  36
Αναγ. Σχηματαρίου 		  35
Ανθούπολη  			   27
Νέα Σελεύκεια  		  26
Πρόοδος Ρωγών               	 21

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Αυτό το Σαββατοκύριακο θα γίνει 
στην Άρτα το F4 του κυπέλλου της ΕΣΚΑΒΔΕ και 
δεν θα έχουμε την τελευταία αγωνιστική για την 
Α1 όπου μετέχουν οι Ιόνιος και ο Κερκυραϊκός, 
τα ματς θα γίνουν το Σάββατο 4 Απρίλη.
Εξαίρεση αποτελεί το ματς ανάμεσα σε Ιόνιο και 
Αίαντα Άρτας όπου η διοργανώτρια τον όρισε να 
γίνει την Κυριακή στις 4μ.μ. είναι ένα ματς χω-
ρίς βαθμολογική σημασία, τα 16χρονα και 17χρο-
να παιδιά του Ιόνιου θα θέλουν να κλείσουν τη 
σεζόν με μια ακόμη νίκη (έχουν 8 στο πρωτάθλη-
μα) και μπορούν αν το πετύχουν.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για μια ακόμη φορά η εξαιρετική αθλήτρια του ΚΑΣ ο 
Δαμοκλής, Ελεονώρα Καββάδα πήρε μετάλλιο στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Ξίφους Ασκήσεως στο ομαδικό, αγωνιζόμενη με 
την ΓΕ Φλώρινας. Το Δ.Σ. του Δαμοκλή αναφερόμενο σους αγώ-
νες, συγχαίρει την αθλήτρια για την επιτυχία της: 
Με χαρά και συγκίνηση συγχαίρουμε την αθλήτρια του συλλόγου 
μας Ελεονώρα Καββάδα για τη σπουδαία της επιτυχία και την 
κατάκτηση του ασημένιου μεταλλίου στο Ομαδικό Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα Ξίφους Ασκήσεως, που πραγματοποιήθηκε στην 
Παιανία την Κυριακή 22/3/2026 αγωνιζόμενη με την ομάδα της 
Γυμναστικής Ένωσης Φλώρινας (Ναΐδη, Δούμτση, Καββάδα και 
Κανδηλάρη).
Θερμά συγχαρητήρια και στα υπόλοιπα κορίτσια και τον προπο-
νητή Στάθη Γεροσίδερη , με τον οποίο μας ενώνουν κοινές αξίες 
και πορεία.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το 3ο ματς των τελικών της 
Β΄ Εθνικής ΕΣΠΕΔΕ ανάμεσα στη Βολί-
δα και τον ΑΣ Γιάννενα για την ανάδειξη 
του πρωταθλητή θα γίνει στο ΠΕΑΚ Ιω-
αννίνων το Σάββατο 28 Μαρτίου. Οι δυο 
καλύτερες ομάδες του Ομίλου έχουν 
από μια νίκη η κάθε μία που την πήραν 
στην έδρα τους και το αποτέλεσμα από 
το Σαββατιάτικο ματς θα δώσει προβάδι-
σμα σε όποια επικρατήσει.
Θα πρέπει να τονίσουμε ότι η Γιαννιώτι-
κη ομάδα είναι έμπειρη, έχει αθλήτριες 
με πολλές παραστάσεις στην Α2, αλλά η 
Βολίδα έχει τον ενθουσιασμό και τη θέ-
ληση να φτάσει στον τίτλο, αλλά και την 
ποιότητα και τα πάντα θα κριθούν στις 
λεπτομέρειες.
Η Κερκυραϊκή ομάδα για ένα ακόμη ματς 

εκτός έδρας θα ταξιδέψει με τους φί-
λους της, υπάρχει πρόσκληση για δωρε-
άν μεταφορά (πλην των εισιτηρίων του 
πλοίου) και θα έχει τη στήριξή τους σε 
μια προσπάθεια να σπάσει την έδρα της 
αντιπάλου, με τη σειρά αυτή των αγώ-
νων να ολοκληρώνεται όταν μια ομάδα 
θα φτάσει στις 3 νίκες.
 
Η ανακοίνωση/πρόσκληση
 
Πάμε Γιάννενα!!! Σάββατο 28/03/2026. 
Αναχώρηση 1.30 από το λιμάνι της Κέρ-
κυρας με το πλοίο Αγία Θεοδώρα. Επι-
στροφή 10.30 από το λιμάνι της Ηγου-
μενίτσας με το πλοίο Αγία Θεοδώρα. 
Δηλώσεις συμμετοχής για το λεωφορείο 
Οικονομοπούλου Ίνα Τηλ. 6978217319. 
Πληρώνετε μόνο το εισιτήριο του πλοί-
ου 10 ευρώ.

Η Βολίδα για το 2-1
σήμερα στα Γιάννενα

Στη Λάρισα με Ανθούπολη, 
η ΑΕ Λευκίμμης

Την Κυριακή ο Ιόνιος 
με τον Αίαντα Άρτας

Η Ε. Καββάδα αργυρή στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ξίφους Ασκήσεως

Με ενθουσιασμό στα Γιάννενα για τη νίκη

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Από το ματς της ΑΕΛ με την Σελεύκεια 
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